
بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر داردمرغداری مجتمع گنبد 
را به مدت یکسال از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجدالشرایط 
واگذار نماید، متقاضیان می تواننداز تاریخ 1401/11/26 تا تاریخ 
1401/12/06 جهت دریافت اسناد و ارائه پیشنهاد قیمت، همه روزه 
از ساعت 8 صبح الی 16 به نشانی گرگان - خیابان گرگانجدید-کوچه 
سی ویکم-نبش اولین فرعی سمت چپ-ساختمان بنیاد تعاون زندانیان 
استان گلستان طبقه  دوم واحد بازرگانی مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات 
بیشتر باشماره تلفن های01732683493- 01732683914 داخلی 

105 تماس حاصل فرمایند.

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان

شماره مزایده: 007/الف/1401

مرحله دوم - چاپ دوم
نمایندگی گلستان

 تلفن 197 پل ارتباطی مردم
 با مسوولین نیروی انتظامی

با تماس تلفنی 197 و ارائه پیشنهاد و درخواست انتقاد 
شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد پلیس، ما را در 
تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر

 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

با خبر، شمال را می‌سازیم

معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری مازندران؛

صادرات ۶۳۰ هزار دلاری
 صنایع دستی از مازندران 

در سال جاری ثبت شد

استاندار گیلان؛

برپایی نمایشگاه و بازارچه 
 زنجیره‌ای در مبادی 

ورودی گیلان

استاندار مازندران در همایش فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری در آمل:

بخش خصوصی خط مقدم 
جبهه اقتصادی است

نماینده ولی فقیه در مازندران:

۲۲ بهمن منجر به فروپاشی 
نظام سلطه جهانی می‌شود

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان؛

کارنامه امسال جشنواره فیلم 
فجر برگ زرینی در فعالیت‌های 

هنری گیلان است

مدیرکل حج و زیارت استان:

مازندران بیش از ۵۰ هزار 
ودیعه‌گذار حج تمتع دارد

هشدار امام جمعه موقت گرگان به مسئولان:

  هر روز شاهد بالا رفتن قیمت 
اقلام هستیم

مدیر حفظ نباتات جهاد کشاورزی مازندران؛

 روند کاهشی مصرف 
سموم کشاورزی در استان 

محسوس است

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران:

دانش‌آموزان سفیرانِ ترویج 
درختکاری می‌شوند
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تیترهای ویژه

تیتر‌های ویژه
یادداشت »خبرشمال« درخصوص هشدار »آیت‌الله رسول فلاحتی« در نمازجمعه رشت؛

 »مدیرِ پولی« به 
بازار آمد !

é آیت الله رسول فلاحتی نماینده ولی فقیه و امام جمعه رشت در خطبه‌های این هفته خود، هشداری داد که از فحوای 
کلام ایشان برمی‌آید از جنس توصیه‌های کلی و سفارش‌های اخلاقی که ائمه جمعه در همه شهرها در لابه‌لای سخنرانی‌ها و 
خطابه‌های جمعه خود تکرار می‌کنند نیست و گویا ریشه در واقعیت دارد و بر این اساس باید بگوییم »مدیرِ پولی« هم وارد 

بازار شد.

 گزارش »خبرشمال« با توجه به مجروح شدن
 یک محیط بان دیگر در مازندران؛

03

 8 صفحه   قیمت:2000 تومان     
28 رجب 1444 قمری

یکشنبه  سال نوزدهم 
302565 بهمن 1401

محیط‌‌ ‌بان حمایت می‌خواهد



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

سیاسی

اخبار

نوزدهم سال 
شماره   2565 
یکشنبه

30 بهمن 1401 
28 رجب 1444

استاندار مازندران با اشاره به محرومیت استان از صنایع مادر گفت: ایجاد 
دو صنعت مادر در استان جزو برنامه‌ها است.

 سید محمود حسینی‌پور در همایش فرصت‌های سرمایه‌گذاری در آمل دیپلماسی 
متوازن، منطقه‌گرایی و دیپلماسی اقتصادی را از برنامه‌های مهم دولت بیان کرد و 
گفت: مازندران نیز باید براساس این سه اصل راهبردی برنامه‌ریزی کند.  وی با عنوان 
این که تجارت آزاد با کشورهای سی‌آی‌اس و خزری از دیگر راهبردها است، تصریح 
کرد: برای آن که مازندران نقش خود را در کریدور شمال - جنوب به‌خوبی ایفا کند 

باید تعامل با کشورهای حاشیه خزر را توسعه دهد.
 وی اشتغال را نیاز اساسی و ضروری استان و جامعه بیان کرد و گفت: به‌رغم آن 
که تحولات خوبی در این حوزه رخ داده است اما کافی نیست و مازندران همچنان از 
صنایع مادر و بزرگ محروم است و در تلاش ایجاد دو صنعت مادر در استان هستیم. 
استاندار مازندران با تاکید براین که هر شهرستان استان باید به نگین اقتصادی 
و شکوفایی تبدیل شود، از بخش خصوصی به‌عنوان خط مقدم جبهه اقتصادی یاد 
کرد و گفت: هرکس برای ایجاد شغل و درآمد در استان تلاش کند، دستش را به 
گرمی می‌فشاریم.  حسینی‌پور با اظهار این که هژمونی اقتصادی دنیا متحول شده 
است، افزود: امروز دیگر آمریکا کدخدای عالم نیست و ایران اسلامی به‌عنوان یکی از 

ابرقدرت‌های امروز جهان است و نقش قدرت برتر را در منطقه دارد.
 استاندار مازندران کشاورزی مازندران را اولویت فعالیت‌های اقتصادی خواند و 
گفت: در حال حاضر صادرات به آذربایجان ۸۴ درصد و صادرات به روسیه ۳۱ درصد 
بیشتر شده است و ریل گذاری صادرات از بنادر جنوب به شمار و بندر امیرآباد رسیده 
است.  وی با عنوان این که مازندران برای تبادل تجاری با کشورهای منطقه حداقل 
به ۱۰۰ کشتی نیاز دارد، بر لزوم توسعه کشتی‌های تجاری و تفریحی در استان تاکید 

کرد و گفت: ترانزیت سبز نیز از جمله برنامه‌ها واهداف است که باید پیگیری شود. 
استاندار مازندران تصریح کرد: مازندران اولین استان کشور بوده که طی یکسال 
گذشته توانست هفت هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری در قالب فاینانس در حوزه 

برق با چین امضا و توافق کند.

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران:

دانش‌آموزان سفیرانِ ترویج درختکاری می‌شوند
مدیرکل آموزش و پرورش مازندران گفت: دانش‌آموزان استان سفیران 
منابع طبیعی برای اجرای طرح مردمی و کشوری کاشت یک میلیارد درخت 

می شوند.
 حسین کمالی در مراسم امضای تفاهم‌نامه با منابع طبیعی غرب مازندران با اشاره 
به همکاری‌های دو‌جانبه بین اداره آموزش و پرورش مازندران و اداره‌کل منابع طبیعی 
غرب مازندران پیرامون حفاظت از جنگل‌ها و مراتع، اظهار داشت: در همین زمینه 
تفاهم‌نامه‌ای منعقد شد تا از ظرفیت‌های دانش‌آموزی و تشکل‌های دانش‌آموزی 
استان مازندران برای پذیرش »همیار طبیعت« استفاده کنیم.   وی گفت: امیدواریم 
بتوانیم بر حوزه بسیار مهم منابع طبیعی بخصوص تحقق طرح مردمی کاشت یک 

میلیارد درخت اثرگذار باشیم و از این منابع و مواهب الهی نهایت بهره را ببریم. 
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران - نوشهر نیز با قدردانی از روحیه 
تعامل و همکاری آموزش و پرورش مازندران در حوزه منابع طبیعی اظهار داشت: یکی 
از سیاست‌های مهم سازمانی ما بحث آموزش و ترویج است و یکی از اهداف ما این 

است تا این موضوع را از مدارس آغاز کنیم.
 مهرداد خزایی پول گفت: طی تفاهم‌نامه‌ای با آموزش و پرورش، از ظرفیت 
دانش‌آموزان مازندرانی به عنوان سفیران »سفیران منابع طبیعی در ترویج طرح 
مردمی کاشت یک میلیارد درخت« استفاده می‌شود.  وی افزود: با رویکردی مثبت 
تفاهم‌نامه‌ای تنظیم شده است و امیدواریم بتوانیم تمامی دانش‌آموزان سراسر مازندران 
را تحت پوشش قرار دهیم و برای آنها کارت »همیار طبیعت« صادر کنیم تا بتوانیم 
در زمینه مراقبت و حفاظت از منابع طبیعی و کاشت نهال کار پایه‌ای و بنیادین 

صورت بگیرد.
 خزایی تاکید کرد: دانش‌آموزان مازندرانی در اجرای طرح مردمی کاشت یک 
میلیارد درخت به عنوان مروجان اصلی و پایه‌ای خواهند بود.  مدیرکل منابع طبیعی 
وآبخیزداری استان مازندران نوشهر ایجاد فضای مناسب و زیر ساخت‌های مورد 
نیاز جهت حضور و همکاری دانش‌آموزان و فرهنگیان در عرصه‌های منابع طبیعی 
و مراسم‌های درختکاری، تهیه و توزیع نهال در مدارس، اردوگاه‌ها و سایر فضاهای 
آموزشی و پرورشی، تهیه بسته‌های آموزشی، ملزومات تشویقی، برگزاری نشست‌های 
آموزشی برای دانش آموزان، برگزاری مسابقات و تشکیل گروه‌های همیار طبیعت و 

…در مدارس را از تعهدات منابع طبیعی در این تفاهم‌نامه برشمرد.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران خبر داد:

    اجرای 290 ویژه‌برنامه فرهنگی و مهدوی
 در استان
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران گسترش فرهنگ 
مهدویت را عامل تقویت امید و شادی در جامعه دانست و گفت: ۲۹۰ ویژه 

برنامه فرهنگی و مهدوی در استان اجرا می شود.
 روح الله سلگی در جلسه ستاد مهدویت استان بر لزوم پاسداشت فرهنگ مهدویت 
و تعمیق و گسترش انگاره‌های مهدوی در جامعه تاکید کرد و گفت: فرهنگ مهدوی 
ازالگوهای معنوی پایدار و مورد توجه نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است.  وی 
تکریم مهدویت را وظیفه شرعی و انقلابی دانست و افزود: ایجاد نشاط و شادابی در 

راستای فرهنگ مهدوی مایه تقویت امید در جامعه خواهد شد.
 معاون استاندار مازندران تخریب مذهب را از مأموریت‌های اساسی نظام سلطه و 
معاندان برشمرد و افزود: عناصر سرسپرده استکبار و معاند با جلوه‌های نشاط و سرور 
مردم به‌ویژه آیین‌های مذهبی، اعیاد و دیگر مظاهر فرهنگ دینی و ملی مخالفت 
می‌ورزند.  سلگی با اشاره به تشکیل ستادهای برگزاری هفته مهدویت در مازندران 
به ریاست فرمانداران افزود: همزمان با جشن‌های نیمه شعبان ۲۲ بوستان مهدوی در 

شهرستان‌های مازندران افتتاح خواهد شد.
 این مسئول با بیان اینکه جشن‌های مهدوی امسال پرشورتر از سال‌های گذشته 
در مازندران برپا خواهد شد افزود: امسال در آستانه نیمه شعبان ۲۹۰ ویژه‌برنامه 
فرهنگی با محوریت فرهنگ مهدوی در مازندران اجرا خواهد شد.  در این جلسه 
که مدیران فرهنگی و اجرایی استان حضور داشتند چند تن از فرمانداران به صورت 
وبیناری گزارشی از چگونگی اجرای برنامه‌های طراحی شده به مناسبت نیمه‌شعبان 

در حوزه‌های مأموریت خود ارائه کردند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان گفت: از ابتدای امسال بیش از ۳۲ هزار فرصت شغلی جدید با همکاری 
دستگاه‌های مرتبط در استان در سامانه رصد ثبت شد که بیش از تعهد تعیین شده است.

 حسینعلی خواجه مظفری با بیان این که راستی‌آزمایی و صحت سنجی، جزو ماموریت نظارتی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
است، گفت: طرح صحت‌سنجی آمار ایجاد فرصت شغلی ثبت شده در سامانه با همکاری پنج شرکت‌ کارآفرینی با روش‌های حضوری، 
تلفنی و پیامکی رصد می‌شود.  به گفته وی نرخ مشارکت اقتصادی و بیکاری استان به ترتیب ۳۷.۳ و ۷.۶ درصد و میانگین کشوری 
این رقم ۴۱ و ۸.۹ درصد است که تلاش دستگاه‌ها برای توسعه اشتغال گلستان ضروری است.  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
گلستان همچنین گفت: تاکنون برای ۸۶ واحد تولیدی استان طرح طبقه‌بندی مشاغل اجرا شده است.  خواجه‌مظفری اظهار کرد: طرح 
طبقه‌بندی مشاغل در واحدهای تولیدی برای مشخص شدن شرایط احراز شغل و وظایف شاغل، نحوه ارتقا و تنزل گروه شغلی، مزد 
گروه‌های شغلی، ضریب ریالی و مزد پایه کلیه مشاغل کارگاه مشخص می‌شود.  استان گلستان واقع در شمال کشور یک میلیون و 
۸۶۹ هزار نفر جمعیت دارد که حدود ۴۷ درصد از این جمعیت روستا نشین هستند و اقتصاد اصلی آن ها برپایه کشاورزی استوار است.

استاندار مازندران در همایش فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری در آمل:

بخش خصوصی خط مقدم 
جبهه اقتصادی است

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان:

 اشتغال ایجادشده از مرز
 ۳۲ هزار نفر گذشت

آیت الله رسول فلاحتی نماینده ولی فقیه و 
امام جمعه رشت در خطبه‌های این هفته خود، 
هشداری داد که از فحوای کلام ایشان برمی‌آید از 
جنس توصیه‌های کلی و سفارش‌های اخلاقی که 
ائمه جمعه در همه شهرها در لابه‌لای سخنرانی‌ها و 
خطابه‌های جمعه خود تکرار می‌کنند نیست و گویا 
ریشه در واقعیت دارد و بر این اساس باید بگوییم 

»مدیرِ پولی« هم وارد بازار شد.
  امام جمعه رشت در بخشی از سخنان خود با ابراز 
گلایه از برخی مدیرانی که برای رسیدن به کرسی 
مدیریت با پرداخت پول دست به هر اقدامی زده 
و به دنبال پست هستند، گفت: »به مدیری که برای 

رسیدن به مدیریت پول هزینه کرده هشدار می‌دهم 
که گزارش‌های این رفتار ناشایست به ما رسیده و در 
همین تریبون هشدار می‌دهم؛ اگر عرضه مدیریت ندارید 
پول هزینه نکنید چرا که مدیر پولی به درد این ملت 
شریف نمی‌خورد.«   از سخنان امام جمعه رشت این‌گونه 
برمی‌آید که برخی افراد با نفوذ در برخی کانون‌های 
تصمیم‌گیری دولت سیزدهم و همچنین با نزدیک کردن 
خود به برخی افراد مورد اعتماد دولت، قول پرداخت پول 
دادند و به مدیریت رسیدند یا در شُرُف رسیدن هستند.

 سابقه ذهنی و شامّه روزنامه‌نگاری ما می‌گوید چنین 
ارقامی نباید کمتر از چندصد میلیون باشد اما صرف نظر 
از این‌که مصداق دقیق این هشدار در گیلان کدام مدیر 

است یا این‌که آیا چنین رویه‌ای در دالان‌های قدرت در 
مازندران و گلستان هم باب شده یا خیر، چند نکته را 
برای آگاهی افکار عمومی، نمایندگان مجلس و اقدام 
مدیران ارشد دولت سیزدهم به‌ویژه دستگاه‌های نظارتی 

در این سه استان لازم به یادآوری می‌دانیم:   
نخست این‌که از دولت قبل اخباری به‌صورت 
غیرِمستند در مازندران به ما داده می‌شد که برخی 
نزدیکان به مدیران ارشد استان، با طلب ارقامی معادل 50 
تا 70 میلیون تومان، کرسی‌هایی چون معاونت مدیرکلی 
را تضمین می‌کنند اما هرگز نتوانستیم مدرکی روشن 
از فردِ خریدار و افرادی که کرسی‌فروشی می‌کردند، به 
دست بیاوریم یا درخصوص آن گزارشی روشن بنویسیم 
و امروز خوشحال هستیم که امام جمعه رشت با این 

هشدار، دستِ ما را باز گرد تا به این موضوع بپردازیم.
دوم این‌که تردیدی نداریم که افکار عمومی، مدیران 
ارشد استان، نمایندگان و نهادهای نظارتی بهتر از 
ما می‌دانند فردی که حاضر است چندصدمیلیون 
حق‌حساب یا اصطلاحاً »شیتیل« بدهد تا به کرسی 
نمایندگی یا  مدیریت یک دستگاه اجرایی برسد، قطعاً 
کارآیی و کارآمدی خود را برای بازگرداندن چندبرابر 
اصل پول و سود آن متمرکز خواهد کرد و هرگز برای 

شهروندان گامی برنخواهد داشت.
سوم این‌که چنین فردی که به بیان صریح نماینده 
ولی فقیه و امام جمعه رشت، -دستِ کم در یک مورد- با 
این روش وارد شد و کرسی مدیریتی را اشغال کرد، قطعاً 
در  افراد یا کانون‌هایی در دولت سیزدهم نفوذ کرد و 
امروز سوال اصلی ما این است که این افراد و کانون‌ها 
که مورد اعتماد و طرفِ مشورت دولت سیزدهم هستند 

چه کسانی هستند که کرسی‌های مدیریتی را به فروش 
می‌رسانند تا جایی‌که خبر به گوش امام جمعه مرکز 
استان گیلان رسیده و این‌گونه صریح به مدیرِ پولی 

هشدار داد.    
نکته چهارم این است که به باور ما آیت الله رسول 
فلاحتی نماینده ولی فقیه و امام جمعه رشت پیش از 
اعلام هشدار به مدیرانِ پولی و افرادی که قصد دارند با 
پرداخت پول، کرسی مدیریتی را خریداری کنند، باید 
به افراد و کانون‌های مورد اعتماد دولت سیزدهم هشدار 
می‌داد، چون این افراد قطعاً کسانی هستند که در پشت 
آرمان‌های انقلابی دولت سیزدهم سنگر گرفته‌اند اما 
در عمل، هم به دولتی که به آنان اعتماد کرده و فریبِ 
ظاهر آنان را خورده و هم به منافع مردم و مصالح شهر 
خیانت می‌کنند. بدیهی است تا این افراد در بدنه دولت 
در گیلان، مازندران یا گلستان حضور داشته باشند، 
همچنان شاهد انتصابات ضعیف و به‌کارگیری نیروهای 
ناکارآمد یا به تعبیر امام جمعه رشت »انتصابِ مدیران 

پولی« هستیم.  
نکته بعدی این است که مدیرِ پولی و ناکارآمد، مانند 
میوه پوسیده در میان میوه‌های سالم است و چند سال 
زمان لازم است تا چنین فردی، توسط نهادهای نظارتی 
یا دستگاه‌های بالادستی شناسایی و شکار شود و تا آن 
روز فقط خدا می‌داند چه اندازه سرمایه مالی از بیت‌المال 
و سرمایه ارزشمند دیگری به نام »اعتماد عمومی« را در 

زیر پای خود له می‌کند.  
نکته آخر این‌که هم مدیران اجرایی، هم نمایندگان و 
هم دستگاه‌های نظارتی باید هوشیار باشند و این هشدار 
و تخلفّی که توسط امام جمعه رشت، در تریبون نماز 
جمعه طرح شد را پیگیری کنند و آن فردِ متخلف را 
اخراج و افرادی که در شکل‌گیری پدیده‌ای به نام مدیران 
پولی در دولت سیزدهم نقش داشتند را نیز شناسایی و 
به مردم معرفی کنند، صرف نظر از این‌که در چه تیم و 
جبهه‌ای باشند، در غیراین‌صورت این ویروس مانند کرونا، 
بدنه دستگاه اجرایی را آلوده و آن را بیش از پیش فلج 

و فشل می‌کند.  

یادداشت »خبرشمال« درخصوص هشدار »آیت‌الله رسول فلاحتی« در نمازجمعه رشت؛

»مدیرِ پولی« به بازار آمد ! 

امام جمعه موقت گرگان با اشاره به 
کنترل‌نشدن قیمت‌ برخی کالاها گفت: هر روز 
شاهد بالا رفتن قیمت اقلام هستیم که لازم 
است مسوولین پیش از هر چیز مانع بالا رفتن 

قیمت مایحتاج عمومی شوند.
 به گزارش ایرنا گلستان حجت‌الاسلام محمدقاسم 
لیوانی در خطبه‌های نماز جمعه گرگان اظهار کرد: 
گرانی نه تنها برای وسایل خاص بلکه برای اقلام 
ضروری منزل و مایحتاج روزانه که مورد استفاده 

همگان است بسیار زیاد است.
 لیوانی گفت: بالا رفتن قیمت مصالح ساختمانی و 
سودی که سازنده می‌خواهد از آن نصیبش شود باعث 
شده تا جوانان که قصد ازدواج دارند یا زندگی تازه‌ای 

را آغاز کردند نتوانند صاحب خانه شوند.
 وی همچنین از حضور باشکوه و به یادماندنی 

مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن تقدیر کرد و گفت: 
این حضور پرشور مسوولیت مدیران را در قبال مردم 
همیشه در صحنه و وفادار ایران اسلامی سنگین‌تر 

کرد.
 لیوانی ادامه داد: بنا به اعتراف رسانه‌های بیگانه 
حضور امسال مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن بیش از 

سال‌های گذشته بود.
 وی بیان کرد: این حضور نشان داد مردم به 
نظام، انقلاب، وطن و دین خود علاقمند هستند و 
برخلاف عده‌ای که کشور را ترک کرده و علیه این 
نظام و انقلاب تبلیغ می‌کنند، حاضر به دین‌فروشی و 

وطن‌فروشی نیستند. 
امام جمعه موقت گرگان خاطرنشان کرد: ملت در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن وفاداری خود را به امام، رهبر 
معظم انقلاب، دین، انقلاب و شهدا نشان دادند و 

تاکید کردند که همچنان پاسدار حرمت خون شهدا 
هستند.   وی اضافه کرد: در حوزه بهداشت و درمان 
شاهد افزایش قیمت دارو و ویزیت پزشکان و حتی 
متاسفانه گرفتن زیرمیزی‌های سنگین توسط برخی 
از پزشکان هستیم، در صورتی که باید به مساله 

بهداشت و درمان توجه جدی شود.
 لیوانی تاکید کرد: مسوولین باید با درایت، تلاش 
و جدیت بیشتر بتوانند نیازهای واقعی مردم را مرتفع 
و مشکلات را حل کنند تا روز به روز رضایت مردم از 

مسوولین نظام بیشتر شود.
 وی در بخش دیگری از این خطبه با اشاره به 
فرارسیدن ۲۷ رجب روز مبعث رسول مکرم اسلام 
)ص( گفت: هرچند ما نمی‌توانیم به نبوت و معراج 
حضرت محمد )ص( برسیم، اما می‌توانیم رفتارهای 
فردی و اجتماعی خاتم رسولان را در زندگی الگو و 

اسوه خود قرار دهیم.
 وی افزود: رعایت بهداشت فردی و معطر بودن 
بخشی از رفتارهای فردی و برخورد با کودکان و 
نوجوانان، پیشقدم بودن در سلام کردن به بچه‌ها، 
رفتار با همسر نیز بخشی از رفتارها اجتماعی نیی 
مکرم اسلام بود که می‌تواند برای ما الگو و اسوه باشد.

 امام جمعه موقت گرگان همچنین یاد و خاطره 
شهدای تبریز در قیام مردم این شهر در سال ۵۶ به 
مناسبت چهلم شهدای قیام قم و سایر شهدای کشور 

را گرامی داشت.

هشدار امام جمعه موقت گرگان به مسئولان:
  هر روز شاهد بالا رفتن قیمت اقلام هستیم

نماینده ولی فقیه در مازندران پیام ۲۲ بهمن را 
پویایی و زنده بودن فرهنگ دینی مردم دانست 
که منجر به فروپاشی نظام سلطه جهانی می‌شود.

 حجت الاسام محمدباقر محمدی لایینی در 

خطبه‌های نماز جمعه ساری با بیان این که طلب حلال 
و حلال‌خوری مهمترین اجزای عبادت هست، افزود: 
پاکدامنی و پاکدستی نیز دارای عاقبت خیر است. وی 
با تبریک بعثت پیامبر اسلام )ص( سختی و مجاهدت 
در راه دین را توفیق الهی دانست و گفت. روحانیت در 
همه عرصه‌های از جمله دفاع مقدس نقش برجسته‌ای 
داشته است. محمدی لایینی تقدیم بیش از چهار هزار 
شهید روحانی در کشورو ۴۰۰ شهید روحانی در استان 

را از جمله خدمات و نقش‌آفرینی‌های جامعه روحانیت 
ذکر کرد. امام جمعه ساری توجه ویژه برای رسیدگی 
به امور جانبازان و ایثارگران را ضروری دانست و افزود: 
کمیسیون‌های پزشکی نیز در این زمینه توجه ویژه‌ای 
داشته باشند. نماینده ولی فقیه در مازندران اقدام 
برجسته خانواده ساروی در اهدای زمین برای اجرای 
حکم حضرت امام راجب درباره سلمان رشدی را ارج 
نهاد و ادامه داد: این زمین برای اجرای فتوای حضرت 

امام اهدا شده است. وی با گرامیداشت حماسه مردم 
در راهپیمایی ۲۲ بهمن اظهار داشت: کردم در این 
راهپیمایی دنیا را مبهوت کرده است و مایه تقدیر مقام 

معظم رهبری شده است.
امام جمعه ساری اظهار داشت: پیام ۲۲ بهمن این 
است که فرهنگ دین و دینداری بین مردم زنده است 
و این فرهنگ با حضور معنوی و صدور آن منجر به 

فروپاشی نظام سلطه استکبار جهانی می‌شود.

نماینده ولی فقیه در مازندران:
۲۲ بهمن منجر به فروپاشی نظام سلطه جهانی می‌شود

 امام جمعه رشت با ابراز گلایه از برخی 
مدیرانی که برای رسیدن به کرسی مدیریت 
دست به هر اقدامی می‌زنند، گفت: مدیران در 
جمهوری اسلامی از زندگی لوکس باید پرهیز 

کنند.
 آیت الله رسول فلاحتی در خطبه‌های این هفته 
رشت با گرامیداشت مبعث پیامبر اعظم )ص( اظهار 
کرد: انقلاب اسلامی در امتداد بعثت پیامبر اکرم )ص( 
است.  وی با اشاره به اینکه در طول تاریخ اسلام و بعد از 
بعثت رسول اکرم )ص( انقلاب اسلامی ایران ایجاد شده 
است، افزود: بعد از ایجاد انقلاب اسلامی ایران جهانیان 

انگشت به دهان ماندند.  امام جمعه رشت با بیان اینکه 
حضور پررنگ و حماسی مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن 
توطئه دشمنان را نقش بر آب کرده است، ادامه داد: 
دشمن به دنبال ضعف‌ها و سیاه‌نمایی آن است تا مردم 
را از نظام ناامید کند که تاکنون موفق نشده است.  آیت 
الله فلاحتی تصریح کرد: عنایات ویژه الهی در خطای 
محاسباتی دشمن، ایجاد نشاط به جهت عفو عمومی 
رهبر انقلاب، حضور پرشور نوجوانان و جوانان، تفاوت 
فضای مجازی با فضای حقیقی، پای کار انقلاب بودن 
مردم با وجود مشکلات و شکست دشمن در جنگ 
روایت‌ها به جهت دروغ‌گویی‌ها و تحریف واقعیات از 
ویژگی‌های منحصر به فرد راهپیمایی امسال عنوان 

کرد.
 وی با تاکید بر وظیفه مسئولان نسبت به 
خدمات‌رسانی به مردم و تحقق فرمایش رهبری مبنی 
بر مسأله تولید که سال‌ها آن را مطرح می‌کنند، گفت: 

امروز با توجه به عضویت مستقیم ایران در شانگهای 
و درخواست چین برای شرکت ایران در بریکس، 
دستاوردهای اقتصادی بر مبنای تولید افزایش خواهد 
یافت.  امام جمعه رشت با بیان اینکه مسئولان 
می‌بایست به مسأله تولید توجه ویژه داشته و از ایده‌های 
نخبگان بهره ببرند، افزود: مسئولین مربوطه و متولیان 
امور اقتصادی باید به این امر توجه کنند که با ایجاد 
دیپلماسی اقتصادی، ایران محور قرار گرفته و اقتصاد 
تحول پیدا می‌کند.  وی با تاکید بر اینکه مسئولان از 
زندگی لاکچری باید پرهیز کرده و همراه مردم باشند 
چرا که برای مردم چنین رفتاری مورد پذیرش نیست، 
گفت: مدیران در جمهوری اسلامی باید جهادی عمل 

کرده و از زندگی لوکس بپرهیزند.
 امام جمعه رشت بر تسهیل ازدواج جوانان و توجه 
به اشتغال آنان تاکید کرد و ادامه داد: توجه به فرهنگ 
عمومی، مراکز دانش بنیان از موضوعات مهمی است که 

مدیران و مسئولان باید توجه کرده و حرمت مردم را 
نگه دارند چرا که خبرهای بدی از برخوردهای نامطلوب 
برخی از مدیران به ما می‌رسد لذا تذکر می‌دهم اگر 
مدیری عرضه کار کردن ندارد حداقل اخلاق را رعایت 
کند.  امام جمعه رشت با ابراز گلایه از برخی مدیرانی 
تصریح کرد: به مدیری که برای رسیدن به مدیریت 
پول هزینه کرده هشدار می‌دهم که گزارش‌های این 
رفتار ناشایست به ما رسیده و در همین تریبون هشدار 
می‌دهم؛ اگر عرضه مدیریت ندارید پول هزینه نکنید 

چرا که مدیر پولی به درد این ملت شریف نمی‌خورد.
 وی با بیان اینکه دشمن از عدم اطلاع‌رسانی به 
موقع ما از دستاوردهای انقلاب اسامی ایران سو 
استفاده کرده و به سیاه‌نمایی ضعف‌ها می‌پردازد، افزود: 
با بیان اطلاعات به هنگام و فعالیت‌هایی که نشاط 
اجتماعی مشروع در جامعه ایجاد می‌کند، نقشه‌های 

دشمن را برملا کنید.
 خطیب جمعه رشت با اشاره به رفتار غیر انسانی 
قدرت‌های غربی در خصوص زلزله ترکیه و سوریه 
بیان کرد: قدرت‌های غربی با رفتار غیر انسانی جهانی و 
استانداردهای دوگانه نشان دادند به حقوق بشر پایبند 

نبوده و به انسانیت اهمیتی نمی‌دهند.

امام جمعه رشت:
  مدیران از زندگی لوکس پرهیز کنند



تخریب ساخت و ساز‌های 
غیرمجاز میلیاردی در محمودآباد

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

فرمانده انتظامی محمودآباد از تخریب ساخت و ساز‌های 
میلیاردی غیرمجاز در زمین‌های کشاورزی آن شهرستان خبر داد.

سرهنگ محمود حسین زاده فرمانده انتظامی شهرستان محمودآباد 
گفت: در پی کسب خبری مبنی بر تصرف غیر قانونی و احداث بنا در 
بخشی از اراضی کشاورزی، موضوع در دستور کار ماموران این فرماندهی 
قرار گرفت. او افزود: پس از هماهنگی‌های قضائی و با همکاری عوامل 
جهاد کشاورزی، بنا‌های احداثی ایجاد شده در اطراف این زمین‌ها 
تخریب و اراضی کشاورزی که به صورت غیر قانونی توسط متهمین 
تصرف شده بود رهاسازی شد. سرهنگ حسین زاده ارزش زمین‌های 
رهاسازی شده در این عملیات را بالغ بر ۱۹۶ میلیارد ریال عنوان کرد و 
در خاتمه از شهروندان خواست: هرگونه اخبار در خصوص ساخت و ساز 
غیرمجاز، تغییر کاربری اراضی کشاورزی و سوء استفاده از منابع طبیعی 

را از طریق پل ارتباطی ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

کشف مواد محترقه غیرمجاز در کلاردشت
فرمانده انتظامی شهرستان کلاردشت از کشف تعداد ۱۴ هزار عدد 

انواع مواد محترقه غیر مجاز خبر داد.
سرهنگ مصطفی اکبرنژاد فرمانده انتظامی شهرستان کلاردشت 
گفت: با به دست آوردن اخبار و اطلاعاتی مبنی بر این که تعدادی از 
واحد‌های صنفی اقدام به تهیه و توزیع مواد محترقه غیرمجاز می‌کنند، 

بررسی موضوع در دستور کار پلیس امنیت عمومی قرار گرفت.
او افزود: ماموران با انجام کار‌های اطلاعاتی و تحقیقات گسترده موفق 
به شناسایی واحد‌های صنفی شده و پس از انجام تعقیب و مراقبت با 
هماهنگی قضائی از محل بازرسی که تعداد ۱۴ هزار مواد محترقه را 
کشف کنند. فرمانده انتظامی شهرستان کلاردشت ارزش مواد محترقه 
کشف شده را بالغ بر ۳۵۰ میلیون برآورد کردند و متهمان پس از تشکیل 
پرونده به مرجع قضائی تحویل داده شده اند. سرهنگ اکبرنژاد با اشاره 
به اینکه پلیس با تولید و توزیع کنندگان مواد محترقه و آتش زا برخورد 
جدی و قانونی می‌کند، از شهروندان خواست برای پیشگیری از حوادث 
تلخ ایام آخر سال، نظارت بر فرزندان خود را جدی بگیرید و در صورت 

مشاهده موارد مشکوک، مراتب را به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

 ذخیره‌سازی ۲۵۰ هزار تن مرکبات مازندران
 در انبارها
۲۵۰ هزار تن مرکبات مازندران هم اکنون در انبار‌ها 

ذخیره‌سازی شده است.
حسین ملایی معاون امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی مازندران 
با بیان اینکه امسال از ۱۱۵هزار هکتار باغ‌های استان ۲ میلیون و ۷۰۰ 
هزار تن مرکبات برداشت شد، گفت: براساس آخرین بررسی‌ها ۲۵۰ هزار 

تن مرکبات هم اکنون در انبار‌ها ذخیره سازی شده است.
او با بیان اینکه باغ‌ها سرمایه‌های ما هستند که باید حفظ شوند، 
افزود: مسلما سال‌های آینده شرایط مرکبات بهتر می‌شود همانطور که 
تجربه این مهم را ثابت کرده است. ملایی گفت: در دهه ۷۰ باتوجه به 
پایین بودن قیمت نارنگی برخی از باغداران در مرکز استان اقدام به قطع 
درختان نارنگی کردند درحالی‌که امسال و طی سال‌های اخیر وضعیت 
نارنگی خوب است. معاون امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی مازندران 
با تاکید بر اینکه به‌طور حتم سال‌های آینده بحث صادرات رونق خواهد 
گرفت، افزود: موضوع باغداری با زراعت متفاوت است، چندین سال باید 
سرمایه‌گذاری شود تا به ثمر بنشیند. ملایی افزود: امسال افت قیمت 

مرکبات داشتیم ولی این موضوع مقطعی بوده و دائمی نیست.

 سرقت ۱۰ میلیاردی رمز ارز
 از کیف پول الکترونیکی
فردی که اقدام به سرقت از کیف پول مجازی یکی از شهروندان 

به ارزش ۱۰ میلیارد ریال کرده بود، در بهشهر دستگیر شد.
سرهنگ حسن عنایتی گنجی فرمانده انتظامی شهرستان بهشهر 
گفت: در پی مراجعه یکی از شهروندان به پلیس فتا شهرستان مبنی 
بر به سرقت رفتن ‏ارز دیجیتال از کیف پول الکترونیکی‌اش، ‎‎ پیگیری 

موضوع در دستور کار کارشناسان این پلیس قرار گرفت.
او افزود: بنا بر اظهارات شاکی، پس از ورود به بازار رمز ارز‌های دیجیتال، 
دارایی ارزی وی به ارزش ۱۰ میلیارد ریال از کیف پولش توسط فرد 
ناشناس به سرقت رفته است. فرمانده انتظامی شهرستان بهشهر گفت: 
کارشناسان پلیس فتا با اشراف اطلاعاتی و پس از بررسی‌های لازم متهم 
را شناسایی و با هماهنگی قضائی وی را دستگیر که در ابتدا منکر هرگونه 
سرقت ارزی شده ولی با مشاهده مستندات و ادله پلیس به سرقت از 

کیف پول الکترونیکی به ارزش ۱۰ میلیارد ریال اعتراف کرد.
سرهنگ عنایتی گنجی افزود: شهروندان قبل از ورود به بازار رمزارزها، 
علم و دانش خود را افزایش داده و با مطالعه و تحقیق لازم در این بازار، 
سرمایه گذاری و به هیچ عنوان اطلاعات محرمانه مانند رمزعبور کیف 
پول و اطلاعات کاربری خود در صرافی‌ها را در اختیار دیگران قرار ندهند.

 مساعدت در بخش خدمات مسکن
 به مددجویان نکایی

رئیس کمیته امداد نکا ازمساعدت بیش از ۹ میلیارد تومانی در بخش 
خدمات مسکن به مددجویان این شهرستان خبر داد.

رمضان حسینی اظهار داشت: از ابتدای سال تاکنون در سرفصل 
احداث، تکمیل و خرید مسکن، احداث فضای جانبی حمام و سرویس 

بهداشتی ۲۲۱ مورد و با مبلغ ۹ میلیارد و ۳۶۰ میلیون هزینه شد
وی با اشاره به تفاهم نامه همکاری کمیته امداد با بنیاد مسکن و بسیج 
سازندگی سپاه افزود: با کمک خیرین و بنیاد مسکن و بسیج سازندگی 
و گروه‌های جهادی از ۷۰ پروژه مسکن که از سال قبل کلنگ زنی شده 
بود تا کنون ۵۰ واحد احداث و تحویل مددجویان شد و ۱۷۱ مورد فضای 

جانبی حمام و سرویس بهداشتی احداث گردید.
حسینی با تشکر از خیرین بیان داشت: خانه‌دار شدن مددجویان با 
استفاده از ظرفیت نهضت ملی مسکن و اجرای طرح بهسازی منازل 
مددجویان روستایی از برنامه اصلی این نهاد در حوزه خدمات مسکن 

است.

اخبار

 تصادف مرگبار در ساری
 3 کشته برجا گذاشت

وقوع تصادف میان ۲ خودرو ۲۰۶ و مزدا در جاده دریا واقع در شهرستان ساری منجر به کشته شدن سه 
سرنشین این خودروها شد.

به گزارش روابط عمومی مرکز اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی مازندران، در ساعت 
۱:۲۵ بامداد پنجشنبه بروز حادثه تصادف در جاده دریا عبور پنبه چوله واقع در ساری به مرکز ارتباطات اورژانس استان 
گزارش داده شد . بنا به این گزارش ۲ دستگاه آمبولانس ازپایگاه‌های اورژانس پیامبر اعظم و ولوجا به محل حادثه 
اعزام شدند تا اقدامات لازم درمانی و بیمارستانی را به مصدومان احتمالی ارایه کنند. در این حادثه که بر اثر برخورد 
خودروهای ۲۰۶ومزدا سه اتفاق افتاد خودروی ۲۰۶ دچار آتش سوزی شد و سه آقا با هویت مجهول در دم جان باختند 
و ۲ آقای ۱۸و۳۵ساله توسط تیم‌های اعزامی اورژانس پس از انجام اقدامات درمانی پیش بیمارستانی اولیه به بیمارستان 
امام خمینی )ره( ساری منتقل شدند. همچنین خانم ۱۸ساله دیگر مصدوم این حادثه از انتقال به مرکز درمانی ممانعت 

کرد و کارهای درمانی او به صورت سرپایی توسط ماموران اورژانس در محل حادثه انجام شد.

نوزدهم سال 
شماره   2565 
یکشنبه

30 بهمن 1401 
28 رجب 1444

ëëسرویس اجتماعی 
بار دیگر یک محیط بان توسط یک شکارچی 
غیرمجاز در مازندران مجروح شد تا به یاد بیاوریم که 
محیط بانان همچمنان در این کشور در معرض انواعِ 
تهدیدات جانی قرار دارند اما از حمایت قانونی و قضایی 

درخور و شایسته برخوردار نیستند.
در پی گشت و پایش یگان حفاظت محیط زیست 
پارک ملی پابند، از مناطق تحت مدیریت، محیط بانان؛ 
مقداد محمدی فر و کمیل مسرور به همراه رییس اداره 
پارک ملی پابند، به ۲ متخلف شکار برخورد کردند که 
یکی از متخلفین با تیراندازی مستقیم به سمت محیط 
بان محمدی فر، وی را از ناحیه دست و پا مجروح کرد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل حفاظت محیط 
زیست مازندران، با پیگیری دادستان شهرستان نکا و 
مامورین پاسگاه انتظامی زارم رود، ضارب محیط بان 

مقداد محمدی فر، دستگیر شد.
طی سال ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ پنج محیط‌بان در کشور 
به ضرب گلوله به شهادت رسیده‌اند این در حالی است 
که قانون حمایت قضایی از محیط‌بانان در سال ۹۹ 
تصویب شده است اما هنوز از اصلاح قانون حمل سلاح 

خبری نیست.
قانون حمایت قضایی از محیط‌بانان در بهار سال 
۱۳۹۹ به تصویب مجلس و تایید شورای نگهبان رسید 
تا مگر فصل تازه‌ای در حمایت از حافظان طبیعت آغاز 
شود و مرهمی باشد بر زخم‌های محیط‌بانان کشور اما 
از زمان تصویب این قانون تاکنون بازهم شاهد وقوع 
حوادث ناگوار برای محیط‌بانان بوده‌ایم؛ از نقص عضو 
و شهادت گرفته تا حمله مسلحانه و به رگبار بستن 
محیط‌بان با کلاشینکف آن هم توسط پدر شکارچی 

مقتول!
براساس قانون حمایت قضایی از محیط‌بانان، 
این افراد در شرایط حساس می‌توانند از سلاح خود 
استفاده کنند، در صورتی که در جنگل‌ها و منابع 
طبیعی جرم مشهودی ملاحظه کنند و تذکر و هشدار 
کارساز نباشد، می‌توانند از سلاح خود استفاده کنند 
ولی اینگونه نیست که اجازه استفاده سلاح در منزل و 
خیابان را داشته باشند و یا بتوانند در این اماکن مسلح 
باشند اما در محل مربوط به وظیفه خود می‌توانند از 
سلاح استفاده کنند. این قانون شامل چهار ماده و سه 
تبصره در جلسه علنی ۲۳ اردیبهشت ماه ۹۹ مجلس 
شورای اسلامی تصویب شد و در ۷ خرداد ۹۹ به تأیید 

شورای نگهبان رسید.
به گفته سمیه رفیعی - رئیس فراکسیون محیط 
زیست مجلس شورای اسامی - یکی از نخستین 
مصوبات مجلس یازدهم قانون حمایت قضائی و 
بیمه‌ای از مأموران یگان حفاظت محیط زیست و 
جنگل‌بانی بود؛ این موضوع سال‌ها در مجلس مطرح 
بوده و بسیاری از نمایندگان ادوار با ردیف شغلی 
»محیط‌بانی« آشنایی نداشتند اما در مجلس یازدهم 
به تصویب رسید. رسیدگی به لایحه اصلاح قانون 
به‌کارگیری ساح در دستور کار صحن مجلس قرار 
دارد که ان شاءالله با تصویب آن، موضوع به‌کارگیری 
ساح از سوی محیط‌بانان برای همیشه حل و فصل 

می‌شود.
براساس آخرین آمار در سال ۹۹ درحالی ۱۴۲ 
محیط‌بان سازمان حفاظت محیط زیست در سال‌های 
گذشته به شهادت رسیده‌اند که این تعداد معادل پنج 
درصد محیط‌بانان کل کشور است همچنین هفت 
درصد جمعیت محیط‌بانان کشور تاکنون جانباز 
شده‌اند. عیسی کلانتری - رییس سابق سازمان 
حفاظت محیط زیست - پیش از این گفته بود که 
این ارقام با توجه به نسبت جمعیت محیط‌بانان، از 
نیروهای مسلح چه در زمان جنگ تحمیلی و چه پس 

از آن بیشتر است.
شهادت محیط‌بانان در سال جاری نسبت به سال 

قبل افزایش قابل توجهی یافته است به‌گونه‌ای که در 
سال گذشته دو محیط بان به شهادت رسیدند ولی 
در سال جاری تنها در طی پنج ماه ابتدایی سال سه 
محیط بان شهید شده‌اند. در ۱۶ فروردین ۱۴۰۰ 
»میکائیل هاشمی« و »مهدی مجلل« حین عملیات 
تعقیب و گریز با شکارچیان خاطی، غیرمجاز و مسلح 
در منطقه حفاظت شده فیله خاصه با ضرب گلوله 

جنگی شهید شدند.
امسال نیز در براساس گفته‌های عطا پورشیرزاد - 
رئیس شهرستان بوانات - حدود ساعت ۵ بعدازظهر 
جمعه ۶ خرداد محیط‌بان محمد فرهمند ضمن تماس 
با مرکز شهرستان اعلام کرد، دو نفر شکارچی که اقدام 
به شکار یک فرد قوچ وحشی کرده‌اند، در منطقه 
حفاظت شده و پناهگاه حیات وحش دره باغ حضور 
دارند و در ادامه تقاضای نیروی کمکی کرد. رییس 
شهرستان بوانات به همراه سه تن از همیاران محیط 

زیست به نام رضا بهرام پور، علی اسدی و جواد برزگر 
به منطقه اعزام و با رسیدن به گردنه، شهید فرهمند 
نیز به گروه آنها ملحق شد و محل استقرار شکارچیان 
را که درون دره بوده به آنان نشان داد. محمد فرهمند، 
علی اسدی و رضا بهرام پور به سمت دره حرکت 
کردند و حدود ساعت ۶و۴۰ دقیقه به محل استقرار 
شکارچی‌ها رسیدند. فرهمند با رعایت کلیه قوانین و 
ضوابط با شلیک دو تیر هوایی از شکارچی‌ها می‌خواهد 
که تسلیم شوند اما متاسفانه شکارچیان با قساوت تمام 
ابتدا محمد فرهمند را از ناحیه سینه هدف گلوله قرار 
دادند و بلافاصله رضا بهرام پور که به منظور دستگیری 
به سمت آنان حرکت کرده بود را هدف گرفتند. بر اثر 
این حمله محیط بان فرهمند و همیار محیط زیست 
بهرام‌پور به شهادت رسیدند. آخرین محیط بانی که 
جان خود را از دست داد، »برومند نجفی« بود که با 
شلیک پدر مقتول در مقابل مجتمع قضایی کرمانشاه 

به قتل رسید .
تمامی این اتفاقات نشان می‌دهد که حوزه 
محیط‌بانی و حفاظت از طبیعت همچنان در کشور 
نیازمند توجه ویژه مسوولان و انجام برنامه‌ریزی‌های 
متعدد است و صرفا برگزاری کلاس‌های آموزشی 
و یا تصویب قانون حمایت از محیط‌بانان نمی‌تواند 
تضمین‌کننده جان آنان باشند. محیط‌بانان ضابط 
قضایی هستند و حق استفاده از سلاح را در شرایط 
خاص دارند ولی همواره با چالش‌هایی مواجه بوده‌اند. 
به گفته علی سلاجقه - رییس سازمان محیط زیست 
- از اوایل دی ماه ۱۴۰۰ اصلاح قانون حمل سلاح را 
در دستور کار کمیته‌های تخصصی در دولت قرار داده 
بودند که بعد وارد کمیسیون تخصصی شود و بعد در 
دولت وارد شود. این کار شدیداً پیگیری می شود و 
کاملاً بحث حمل سلاح تمام نیروهای مسلح در این 
امر دیده شوند و محیط‌بانان به‌صورت اخص در این 

موضوع هستند.
اگرچه طرح اصلاح قانون حمل سلاح، اقدام و خبر 
امیدوارکننده‌ای برای محیط‌بانان است اما تاخیر در 
تصویب این مهم عواقب جبران‌ناپذیری دارد؛عواقبی 
که به قیمت جان محیط‌بانان تمام می‌شود، واقعیت 
این است که با مشکلات قانون فعلی، سلاح بلای جان 

محیط‌بانان شده است.
یکی دیگر از مشکلات دراین باره، کمبود محیط‌بان 
در کشور است. موضوعی که ایرج حشمتی در سفر به 
مازندران با اشاره به آن اظهار کرد: سازمان حفاظت 
محیط زیست برنامه مهم در حوزه محیط طبیعی و 

جذب محیط‌بانان جوان دارد و در آینده نزدیک ۳۵۰ 
محیط‌بان استخدام می‌شوند که سهم مازندران هم 
مشخص خواهد شد تا با آغاز به کار نیروی انسانی 
جدید بتوانیم در زمینه جبران کمبود نیرو گام برداریم.

وی با بیان اینکه در کمیسیون زیربنایی دولت بحث 
تهیه و تجهیز خودرویی دنبال می‌شود، افزود: مجوز 
خرید یک هزار دستگاه خودرو انجام شد، با توجه به 
اینکه برخی از استان‌ها شرایط سخت، صعب‌العبور و 
کوهستانی دارند و محیط‌بانان باید در شرایط سخت 
برف و بارش انجام وظیفه کنند ۱۰۰ دستگاه خودروی 

کمک‌دار نیز به تجهیزات موجود اضافه می‌شود.
حشمتی همچنین با اشاره به اینکه قانون حمایت 
از محیط‌بانان در مجلس شورای اسلامی به تصویب 
رسید که دارای جزییات فراوان است، خاطرنشان کرد: 
حمایت از محیط بانان با تمام توان در حال انجام است 

و مشکلات و مسائل مختلف آنها پیگیری می‌شود.
وی گفت: حمایت‌های لازم از محیط‌بانان با 
اقدامات و تلاش شبانه روزی آنها قابل مقایسه نیست 
البته یگان حفاظت محیط زیست نیز خریدهایی برای 
تجهیز محیط‌بانان انجام داده و در اختیار آنها قرار داد.

گزارش »خبرشمال« با توجه به مجروح شدن یک محیط بان دیگر در مازندران؛

محیط‌‌ ‌بان حمایت می‌خواهد

قانون حمایت قضایی از محیط‌بانان 
در بهار سال ۱۳۹۹ به تصویب مجلس 

و تایید شورای نگهبان رسید تا مگر 
فصل تازه‌ای در حمایت از حافظان 

طبیعت آغاز شود و مرهمی باشد 
بر زخم‌های محیط‌بانان کشور اما 
از زمان تصویب این قانون تاکنون 

بازهم شاهد وقوع حوادث ناگوار برای 
محیط‌بانان بوده‌ایم؛ از نقص عضو و 
شهادت گرفته تا حمله مسلحانه و به 

رگبار بستن محیط‌بان با کلاشینکف 
آن هم توسط پدر شکارچی مقتول!

به گفته سمیه رفیعی - رئیس 
فراکسیون محیط زیست مجلس 

شورای اسامی - یکی از نخستین 
مصوبات مجلس یازدهم قانون 

حمایت قضائی و بیمه‌ای از مأموران 
یگان حفاظت محیط زیست و 

جنگل‌بانی بود؛ این موضوع سال‌ها 
در مجلس مطرح بوده و بسیاری 

از نمایندگان ادوار با ردیف شغلی 
»محیط‌بانی« آشنایی نداشتند اما 

در مجلس یازدهم به تصویب رسید. 
رسیدگی به لایحه اصلاح قانون 

به‌کارگیری ساح در دستور کار صحن 
مجلس قرار دارد که ان شاءالله با 

تصویب آن، موضوع به‌کارگیری ساح 
از سوی محیط‌بانان برای همیشه حل 

و فصل می‌شود

مدیر حفظ نباتات جهاد کشاورزی مازندران 
گفت: مصرف سموم کشاورزی در استان از ۱۲ 
هزار تن دهه ۷۰ در حال حاضر به پنج هزار تن 

کاهش یافت.
به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی 
مازندران عبدالرحمان زاغی در همایش کاربرد 
روغن‌های گیاهی در کنترل آفات اظهار کرد: روند 
ثبت سموم از سوی سازمان حفظ نباتات در سال‌های 
اخیر تغییر کرده و به سمت سموم کم خطر رفته است 
چراکه نیاز اساسی دنیا استفاده از محصولات کم خطر 
است و این امر الزام برای صادرات محصولات کشاورزی 

را دوچندان می‌کند.
وی بیان داشت: مازندران از جمله استان‌های مهمی 
است که ۸۰ نوع محصول زراعی و باغی در آن کشت 
می‌شود و به همین دلیل آفات و بیماری‌های آن بیشتر 

از سایر استان‌ها است.
وی ادامه داد: ۴۳۰ عامل بیماری‌زا در استان داریم 
و اگر کنترل نکنیم خسارت‌های فراوانی به محصولات 

کشاورزی وارد می‌کند.
مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی مازندران 
افزود: تا جایی که ممکن است باید برای کنترل 
بیماری‌ها و آفات از کنترل غیرشیمیایی استفاده کنیم 
و استفاده شیمیایی را در مرحله آخر اقدامات خود 

قرار دهیم.

زاغی حذف سموم پرخطر، توسعه و تقویت 
شبکه‌های مراقبت و پیش‌آگاهی محصولات زراعی 
و باغی، توسعه روش‌های کنترل غیرشیمیایی و 
بیولوژیک و تامین امنیت غذایی محصولات استراتژیک 
با نگاه حفظ محیط زیست را از برنامه‌ها و سیاست‌های 

وزارت جهاد کشاورزی عنوان کرد.
وی اظهار کرد: روند ثبت سموم از سوی سازمان 
حفظ نباتات در سال‌های اخیر تغییر کرده و به 
سمت سموم کم خطر رفته است چراکه نیاز اساسی 
دنیا استفاده از محصولات کم خطر است و این امر 
الزام برای صادرات محصولات کشاورزی را دوچندان 

می‌کند.
مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی مازندران 
با بیان اینکه کرم ساقه‌خوار برنج از آفات مهم برنج 
است، گفت: مهمترین آفات در باغات، سپردار قرمز 

و بالشک است.
زاغی خاطرنشان کرد: الزاماتی که برای کنترل آفات 
تعریف شده است که باید از سمومی استفاده کنیم که 

خطر و باقیمانده کمتری داشته باشد.
مازندران حدود ۴۶۰ هزار هکتار اراضی کشاورزی 
و باغی دارد که در آنها سالانه بیش از هفت میلیون 
و ۵۰۰هزار تن محصول تولید می شود. این استان در 
تولید ۱۵ نوع از محصولات کشاورزی و باغی هم رتبه 

اول تا سوم کشور را دارد.

مدیر حفظ نباتات جهاد کشاورزی مازندران

روند کاهشی مصرف سموم کشاورزی 
در استان محسوس است 
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فرهنگی

اخبار

نشست اتاق فکر جنگل‌های هیرکانی در دفتر معاونت میراث‌فرهنگی اداره کل استان برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان، محمدرضا امیری‌نژاد با بیان مطلب فوق 
افزود: با هماهنگی و به همت دفتر پایگاه جنگل‌های هیرکانی با حضور تنی چند از روسای تشکل‌های مردم نهاد، جلسه هماهنگی به 
منظور اجرای برنامه‌های پایگاه در هفته‌های منابع طبیعی، میراث فرهنگی و سال ۱۴۰۲ در دفتر معاونت میراث فرهنگی برگزار شد.

سرپرست معاونت میراث‌فرهنگی گفت: بررسی برنامه‌های پیشنهادی و ارائه راهکار به منظور تحقق اهداف پیش‌روی، روش‌های 
موثر در رفع معضل زباله در سایت‌های جنگل‌های هیرکانی و بخصوص قلعه رودخان، ضرورت تعامل چند جانبه با ادارات کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری و حفاظت محیط زیست، فرهنگ‌سازی و آموزش مردم و به ویژه دانش آموزان، از جمله مباحث مطروحه در 
جلسه مذکور بوده است. وی ضمن تشکر از نمایندگان تشکل‌های مردم نهاد با اعلام رضایت از عملکرد دفتر پایگاه جنگل‌های 
هیرکانی ابراز امیدواری نمود با اقدامات پایگاه و بهره‌گیری از پتانسیل دستگاه‌های دولتی ذیربط و تشکل‌های مردم نهاد بتوان در 

حفظ و پاسداری از مواریث ارزشمند طبیعی استان بیش از پیش گام‌های موثری برداشت.

 صادرات ۶۳۰ هزار دلاری
 صنایع دستی از مازندران در سال 
جاری ثبت شد

نوزدهم سال 
شماره   2565 
یکشنبه
30 بهمن 1401 
28رجب 1444

معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری مازندران گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۶۳۰ هزار 
دلار محصولات صنایع دستی هنرمندان این استان به کشورهای 

مختلف جهان صادر شده است.
حسین ایزدی افزود: ازبکستان، عمان، روسیه، ترکیه، آلمان، آمریکا، 
مجارستان و ژاپن کشورهای مقصد تولیدات دست هنرمندان این خطه 

است که در سال جاری به این مناطق صادر شده است.
وی، آثار صادراتی هنرمندان صنایع دستی مازندران را شامل جاجیم، 
صنایع چوبی، گلیم، گلیمچه و حصیربافی عنوان کرد و ادامه داد : تمامی 
این آثار جزو رشته های بومی و خاص صنایع دستی این استان به شمار 

می روند که در سبد صادراتی این دیار قرار دارند.
معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری مازندران، برندسازی محصولات صنایع دستی را به عنوان 
راهکاری برای فروش و درآمدزایی برای صنعتگران این حِرفه دانست و 
افزود: برای این منظور فراهم آوردن بازار مصرف در کشورهای دیگر مورد 
نظر و تاکید است که با ایجاد بستر صادرات توانسته تا حدودی این مساله 

را پوشش دهد.
وی همچنین از انتخاب شهرها و روستاهای مازندران به عنوان منطقه 
ملی صنایع دستی به عنوان دیگر اقدام انجام شده برای شکوفایی صنایع 
دستی در استان نام برد و اضافه کرد: برای این منظور امسال به‌دلیل 
ریشه‌دار بودن هنر جاجیم بافی، حصیربافی و گلیچ بافی و استفاده از مواد 
اولیه‌ و رنگ‌های طبیعی منطقه، ثبت ملی جاجیم آلاشت، حصیربافی 

درزی کلا بابل و گلیچ بافی بهشهر انجام شد.
ایزدی گفت: به ثبت رسیدن یک اثر هنری در فهرست ملی باعث 
شناخته شدن بیشتر آن در میان مردم خواهد شد و برای حفظ این رشته 
های صنایع دستی می بایست در فهرست بین المللی یونسکو به ثبت 

برسد تا از اعتبارات این سازمان برخوردار شوند.

 کارنامه امسال جشنواره فیلم فجر برگ زرینی 
در فعالیت‌های هنری گیلان است 

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، کارنامه چهل‌ویکمین 
جشنواره فیلم فجر در گیلان را برگ زرینی در تاریخ فعالیت‌های 
فرهنگی و هنری این استان دانست و گفت: شور علاقمندان 
هنرهفتم گیلانی در جشنواره فیلم فجر راه را برای برگزاری 

باشکوه‌تر این جشنواره در سال آتی هموارتر کرد.
رضا ثقتی در حاشیه برگزاری آیین اختتامیه و تجلیل از فعالان اکران 
همزمان چهل‌ویکمین جشنواره بین‌المللی فیلم فجر گیلان در تالار 
مرکزی رشت اظهار کرد: باتوجه به استقبال بسیار خوب مردم گیلان 
از اکران فیلم‌ها امیدواریم جشنواره چهل‌ودوم با قدرت و قوت بیشتری 

برگزار شود.
وی با اشاره به میزبانی گیلان )۸۵ درصد فیلم‌های اکران شده در 
گیلان به نمایش درآمد( در جشنواره فیلم فجر ۱۴۰۱ گفت: امسال 
استقبال خوبی از اکران فیلم‌ها صورت گرفت و ما قدردان این حضور 

مردم هنردوست گیلان هستیم.
وی تصریح کرد: ما با برگزاری این آیین تاش کردیم از گیلانیان 
شرکت کننده در جشنواره از قبیل بازیگران، هنرمندان و عوامل پشت 
صحنه )دستیاران تهیه، فیلم بردار و تصویر بردار( و مدیران سه سینمای 
گیلان)۲۲بهمن، سپید رود و تالار مرکزی( که میزبان مردم گیلان بودند، 
تقدیر کنیم. گیلان از ۱۷ تا ۲۴ بهمن‌ماه میزبان ۲۰ فیلم از ۲۴ فیلم 

شرکت کننده در چهل‌ویکمین جشنواره فیلم فجر بود.

۱۶ گروه تئاتر مردمی بچه‌های مسجد در گلستان 
فعالیت می کنند

مسئول واحد هنرهای نمایشی حوزه هنری گلستان گفت: ۱۶ گروه 
تئاتر مردمی بچه‌های مسجد در گلستان فعالیت می کنند که در 

شهرستان ها و روستاهای مختلف قرار دارند.
صمد رحیمی اظهارکرد: در حوزه هنری مرکز هنرهای نمایشی جریان را 
به راه انداخته و از دهه ۶۰ تاکنون تئاتر مردمی بچه‌های مسجد به گونه‌های 
مختلف اجرا می‌شود. مسئول واحد هنرهای نمایشی حوزه هنری گلستان 
افزود: در اردیبهشت سال ۹۶ دفتر گلستان در مسجد صاحب الزمان کوی 
مطهری افتتاح شد. وی ادامه داد: در ابتدا با یک گروه، فعالیت این دفتر شروع 
شد ولی هم اکنون به ۱۶ گروه فعال رسیده که در شهرهای مختلف از جمله 
گنبدکاووس، آزادشهر، علی آبادکتول، کردکوی، بندرگز، گرگان و روستاهای 
معصوم‌آباد، حیدرآباد و هاشم آباد و غیره فعال است. رحیمی عنوان کرد: بیشتر 
گستره فعالیت این گروه‌های نمایشی در پایان سال و اسفند ماه بوده که در 

مساجد مختلف هماهنگ و اجرا می‌شود.
مسئول واحد هنرهای نمایشی حوزه هنری گلستان گفت: امسال 
جشنواره‌ای در یکی از روستاهای میناب )هرمزگان( برگزار شده که یکی از 
آثار پذیرفته شده از بین هفت اثر، کار »دختران مسجد روستای ما« اثر فاطمه 

احمدی هنرمند و کارگردان گلستانی است.
وی ادامه داد: این گروه از اول اسفند تا پنجم اسفند در این جشنواره حضور 
خواهند یافت. رحیمی اضافه کرد: تلاش می‌کنیم در طول سال فعالیت گروه‌ها 

اتفاق بیفتد و به کشف استعدادها بپردازیم.
وی گفت: با در نظر گرفتن تعداد گروه‌ها، حدود ۵۰ هنرمند در این فعالیت 
در گلستان حضور داشته و در ۱۰ مسجد تا پایان سال به اجرا خواهند پرداخت.

مسئول واحد هنرهای نمایشی حوزه هنری گلستان بیان کرد: رویکرد تولید 
آثار مسجدی و تولیدات مذهبی بود تا علاوه بر انتقال مفاهیم دینی، تئاتر را هم 

به مساجد بیاوریم و همه مردم از آن استفاده کنند.

 نشست
 اتاق فکر جنگل‌های 
هیرکانی برگزار شد

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 

وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در مرتع بینوا پلاک 57 اصلی بخش 6 قشلاقی

855 فرعی آقای محمد حاج محمد علی طهرانی  فرزند محمد باقر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
)کاربری مسکونی( به مساحت 254.13 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از محمد کوشیان.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه 
مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد 
ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید 

حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1447863
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 

وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه ونوش پلاک 58 اصلی بخش 6 قشلاقی

886 فرعی آقای حامد غضنفرپور  فرزند محمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی )کاربری مسکونی( 
به مساحت 193.22 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از فرزانه عباس سروی .

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه 
مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد 
ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید 

حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1447892
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16      تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 

مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در مرتع دودارک پلاک 1 اصلی بخش 3 قشلاقی

1611 فرعی آقای اکبر حسن پور فرزند نور محمد  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 
242.68 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از محمد صالح اسلامی.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه 
مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 

تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1448891
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 

مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه درزیکلا پلاک 31 اصلی بخش 2 قشلاقی

444 فرعی خانم حوری آزادیان دلسم فرزند قنبر  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری 
مسکونی( به مساحت 244 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از قنبر آزادیان.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین 
نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه 
مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می 
رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1450216

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

 نویسنده گیلانی برگزیده کتاب سال با بیان 
اینکه جوانان از دانش و بینش خوبی برخودار 
هستند، گفت: هر چند به نظر می رسد مطالعه 
در نسل نو سطحی شده و متکی به فضای 
مجازی هستند اما معتقدم فقط شکل مطالعه 
در نسل نو تغییر کرده و بسیاری از جوانان 
کتاب‌های خوبی را از طریق فضای مجازی 

مطالعه می‌کنند.
هومن یوسفدهی که مصحح کتاب کلیات اشرف 
مازندرانی )۱۰۳۷۱۱۲۰ق(، تألیف محمدسعیدبن 
محمدصالح، شاعر قرن یازدهم و دوازدهم اواخر دوره 
صفوی است و به واسطه این کتاب از برگزیدگان 
کتاب سال در بخش متون قدیم شده است افزود: 
پژوهشگران گیلانی زحمات زیادی می کشند اما 
متاسفانه امکانات چندانی در اختیارشان نیست؛ 
آثاری که امکان انتشار پیدا می‌کنند کم است چون 
هم ناشران از لحاظ بنیه مالی ضعیف هستند هم 

اینکه حمایت لازم برای خرید آثار کافی نیست.
وی با بیان اینکه باید حمایت از بخش تولید آثار 
معنوی بیشتر شود، اظهار کرد: خانواده، مدارس 
و رسانه نقش مهمی در ارتقاء گرایش نسل نو به 
مطالعه دارند و علاوه بر اینکه والدین باید از کودکی 
فرزندانشان را به کتاب خواندن ترغیب کنند مدارس 
نیز باید با ایجاد کتابخانه، کتاب را در دسترس دانش 

اندوزان قرار دهند.
یوسفدهی ادامه داد: اینکه فرزندان از کودکی با 
کتاب مانوس شوند و در مدارس ساعتی برای کتاب 

خواندن داشته باشند و کتاب به واسطه کتابخانه 
های ایجاد شده در مدارس در معرض دیدشان قرار 
گیرد و از طریق رسانه نیز برنامه هایی به روز و 
با زبان نسل نو برای ترویج فرهنگ کتاب خوانی 
تولید شود، موجب ماندگاری عادت مطالعه می شود 

و نسلی کتاب خوان به بار می نشیند.
این پژوهشگر تاریخ و ادبیات در خصوص 
تصحیح و تحقیق در رابطه با کتاب کلیات اشرف 
محمدسعید  تألیف  )۱۰۳۷۱۱۲۰ق(،  مازندرانی 
بن محمدصالح که در روزهای اخیر به عنوان کتاب 
برگزیده سال در بخش متون قدیم معرفی شد، 
توضیح داد: تصحیح این کتاب بنا به علاقه شخصی 

انجام شد و مدت چهار سال به طول انجامید.
یوسفدهی افزود: محمدسعید اشرف مازندرانی 
)۱۰۳۷-۱۱۲۰ق( زاده و پرورش‌یافته اصفهان و از 
شاعران مهاجر به هند در عهد اورنگ‌زیب و آموزگار 
دختر او، زیب‌النساء بود. اشرف که در ساختن 
معما نیز دستی داشته در قصیده‌سرایی بیشتر از 
کمال‌الدین اسماعیل و در غزل از استادش صائب 

تبریزی تاثیر پذیرفته است.
اشعار اشرف مازندرانی از نظر اصطلاحات و 
کنایات یکی از دیوان‌های مهم عصر صفوی است و 
به همین سبب مورد توجه و استناد فرهنگ‌نویسان 
نیز بوده است؛ کتاب حاضر کلیات اوست که 
بر اساس نسخ معتبر، از جمله دو نسخه به خط 
شاعر، همراه با مقدمه تفصیلی و تعلیقات، تصحیح 
شده است. مصحح در مقدمه‌ای مفصل به زندگی و 

ویژگی‌های اشرف مازندرانی، سفر و مهاجرت او به 
هند، خانوادۀ وی، ممدوحان، معاشران و شاگردان 
این شاعر و آثار او پرداخته و در بخشی دیگر از 
این مقدمه در معرفی کلیات اشرف مازندرانی از 
ویژگی‌های شعری او، نسخ خطی کلیات اشرف، 
نسخه‌های استفاده شده در تصحیح و روش تصحیح 
سخن گفته است. در ادامه کتاب تصاویری از نسخ 
خطی کلیات اشرف به چاپ رسیده و متن کلیات، 
مشتمل بر قصاید، غزلیات، ترکیب‌بندها، مقطعات، 

مثنوی‌ها، رباعیات، معمیات، حسن مطالع، حسن 
مطلع و ابیات پراکنده، آمده است. همچنین حدود 
۱۵۰ صفحه از کتاب به تعلیقات هومن یوسفدهی بر 

اشعار اشرف مازندرانی اختصاص یافته است.
در بخش پایانی کتاب نمایه‌های متنوعی از 
فهرست اشعار، فهارس عربی، الفاظ و اصطلاحات 
هند، اشخاص، جای‌ها، کتاب‌ها؛ اقوام، قبایل، طوایف 
و پیروان ادیان و مذاهب؛ گیاهان، گل‌ها، میوه‌ها، 
داروها؛ جانوران و موجودات افسانه‌ای و موهوم، 
جواهرات، سنگ‌ها و فلزات، بادها، اصطلاحات دینی 
و مذهبی، اصطلاحات علوم و مشاغل، عناصر و 
مؤلفه‌های تمدنی، امثال، و راهنمای تعلیقات دیده 

می شود.
کلیات اشرف مازندرانی با تصحیح و تحقیق 
هومن یوسفدهی در ۸۸۲ صفحه و از سوی انتشارات 

موقوفات دکتر محمود افشارمنتشر شده است.
آئین اختتامیه چهلمین جایزه کتاب سال و 
سی‌امین جایزه جهانی کتاب سال جمهوری اسلامی 
ایران نوزدهم بهمن ماه ۱۴۰۱ در تالار وحدت 
تهران با حضور سیدابراهیم رئیسی رئیس جمهوری 
و محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد 

اسلامی برگزار شد.
هومن یوسفدهی زاده سال ۱۳۴۹ در لاهیجان 
و دانش آموخته زبان و ادبیات فارسی است و کتاب 
های حکایت عشق صنعان، حکمرانان گیلان در 
عهد زندیه و قاجاریه و انجمن های گیلان در عصر 

مشروطه، برخی از آثار منتشر شده ایشان است.

برگزیده کتاب سال در گیلان: 

نوع مطالعه در نسل 
نو تغییر کرده است

خانواده،  یوسفدهی: 
مدارس و رسانه نقش 

مهمی در ارتقاء گرایش 
نسل نو به مطالعه دارند و 
علاوه بر اینکه والدین باید 

از کودکی فرزندانشان را 
به کتاب خواندن ترغیب 
کنند مدارس نیز باید با 

ایجاد کتابخانه، کتاب را 
در دسترس دانش اندوزان 

قرار دهند
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مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گلستان گفت: با توجه به 
مشکلاتی که در حوزه تأمین گاز با آن مواجه هستیم، همه 
خبازی‌های گلستان باید تا ابتدای پاییز سال آینده دوگانه‌سوز 

شوند.
درویش علی حسن زاده در گفتگو با خبرنگاران اظهار کرد: بر اساس 
دستور استاندار گلستان و با توجه به مشکلاتی که در حوزه تأمین گاز با 
آن مواجه هستیم مقرر است تا انتهای سال جاری ۷۰ درصد و تا ابتدای 

پاییز سال آینده همه خبازی‌های استان گلستان دوگانه‌سوز شوند.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان گفت: صدور 
مجوزهای جدید و تمدیدی خبازی‌ها قبل از نصب تجهیزات دوگانه سوز 
ممنوع است و همه نانوایی‌ها مکلف هستند نسبت به نصب این تجهیزات 

در محل خبازی خود اقدام کنند.
حسن زاده گفت: با توجه به عادی شدن شرایط از لحاظ شیوع ویروس 
منحوس کرونا، اتاق اصناف، مکلف است همه دوره‌های آموزشی ویژه 

متقاضیان دریافت پروانه کسب را به صورت حضوری برگزار کند.
وی بیان کرد: اساتید این دوره‌ها هم باید مباحث روز کشور مانند 
موضوع رعایت عفاف و حجاب و رعایت قوانین و مقررات در واحدهای 

صنفی را در رأس آموزش‌های خود قرار دهند.

کشف ۲۵۰۰ لیتر روغن احتکاری در آق قلا
فرمانده انتظامی آق قلا از کشف دو هزار و ۵۱۰ لیتر روغن 

احتکاری در این شهرستان خبرداد.
سرهنگ اکبر سجادی اظهارکرد: در راستای طرح ارتقاء امنیت 
اجتماعی و کنترل و نظارت بر صنوف و برابر اخبار واصله مبنی بر اینکه 
یک باب مغازه خشکبار فروشی اقدام به توزیع و احتکار روغن خوراکی 
خارج از شبکه می‌کند، لذا بررسی موضوع در دستور کار ماموران پلیس 
امنیت عمومی آق قلا قرار گرفت. فرمانده انتظامی آق قلا افزود: در این 
راستا تیمی از ماموران به همراه نماینده اداره صمت و جهاد کشاورزی 
شهرستان آق قلا، پس از هماهنگی با مقام قضایی برای بررسی موضوع به 
محل اعزام که در بازرسی انجام شده از واحد صنفی انواع روغن خوراکی 
احتکاری به مقدار دو هزار و ۵۱۰ لیتر کشف شد. سجادی تصریح کرد: 
برابر نظر کارشناسان ارزش کالاهای کشف شده یک میلیارد و ۷۰۹ 
میلیون ریال برآورد شده است. وی ادامه داد: در این راستا یک متهم 

دستگیر و پس از تشکیل پرونده به مراجع ذیصلاح معرفی شد.

دوره توان افزایی نجاتگران گلستان برگزار شد
معاون امدادونجات جمعیت هلال احمر گلستان از برگزاری 

دوره توان افزایی و توانمندسازی نجاتگران استان خبر داد.
رضا حاجیلری در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: با هدف توانمندسازی 
و ارتقای سطح دانش نجاتگران، یک دوره توان افزایی پیش بیمارستانی 
در گلستان برگزار شد. معاون امدادونجات جمعیت هلال احمر گلستان 
افزود: این دوره، با محوریت تثبیت پزشکی مصدوم و تکمیل فرم انتقال 
مصدوم به بیمارستان با حضور ۵۰ نجاتگر از مرکز استان و شهرستان‌های 
گرگان، آق قلا و علی آبادکتول در سایت آموزش‌های تخصصی هلال 

احمر استان برگزار شد.
وی توضیح داد که در این دوره یک روزه نجاتگران نحوه دسترسی و 
رهاسازی مصدوم، تثبیت پزشکی و نحوه خارج کردن مصدوم تصادفی از 

خودروی عمومی مینی بوس را تمرین کردند.
حاجیلری گفت: با توجه به اهمیت ثبت دقیق وضعیت بالینی مصدوم 
در صحنه حادثه و وضعیت مصدوم هنگام انتقال به بیمارستان، نحوه 

تکمیل فرم ارجاع به بیمارستان هم به صورت کارگاهی تمرین شد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گلستان گفت: وقوع یک مورد تصادف جاده‌ای در شهرستان مرزی مراوه‌تپه جان 
۲ نفر را گرفت و ۲ مجروح هم برجای گذاشت.

قاسم غریب آبادی اظهارکرد: ساعت ۱۷ چهارشنبه تصادف ۲ دستگاه پژو ۴۰۵ با چهار سرنشین در مراوه‌تپه حدفاصل 
روستاهای قره قاشلی و خوجه گلدی به مرکز کنترل و هماهنگی عملیات هلال احمر استان گزارش شد.

وی افزود: نجاتگران هلال احمر در پی اطلاع از این تصادف برای امدادرسانی به حادثه دیدگان به محل اعزام شدند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر گلستان گفت: در این حادثه ۲ نفر از سرنشینان این خودروها در صحنه جان باختند که نجاتگران 
پیکر آنان را رهاسازی و تحویل عوامل انتظامی دادند. غریب آبادی بیان کرد: همچنین ۲ سرنشین دیگر این خودروها مصدوم شدند 
که توسط عوامل اورژانس به مرکز درمانی انتقال یافتند. شهرستان مراوه تپه افزون بر ۶۰ هزار نفر جمعیت دارد و اکثریت قریب به 

اتفاق ساکنان آن را برادران و خواهران ترکمن‌ اهل سنت تشکیل می‌دهند.

نانوایی‌های گلستان تا پاییز سال آینده 
دوگانه‌سوز شوند

 تصادف ۲ خودرو در مراوه‌تپه 
جان ۲ نفر را گرفت

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات 

مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش یازده ثبت آمل- دهستان هرازپی

15- اصلی )قریه پاشاکلا و زاغده(
65 فرعی آقای شکراله عباسی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی که یک دانگ 

مشاع از ششدانگ عرصه موقوفه است  به مساحت  132 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از علی اکبر عباسی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین 
نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته 
نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی 

آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1447112
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم : 30/ 1401/11
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 

مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه کوهپر سفلی پلاک 42 اصلی بخش 2 ییلاقی

17 فرعی آقای صفر خزائی کوهپر  فرزند یوسفعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی )کاربری 
مسکونی( به مساحت 632.88 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از تاج الدین خزایی .

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین 
نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 

تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1448035
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 

مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه شمع ساحل پلاک 33 اصلی بخش 2 قشلاقی

2708 فرعی خانم ماهرخ مهربانی فرزند شاهپور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 
946.08 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از میرعلی اصغر حسنی.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین 
نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه 
مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می 
رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1448514
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16- تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 

مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه انارور پلاک 2 اصلی بخش 3 قشلاقی

1284 فرعی آقای محمد علی معینی کربکندی  فرزند عباس نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 417.75 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از بهمن لاری .

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین 
نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و 
در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی 
که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت 

و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1450009
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 13 
آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی:  برابر رای شماره 
140160310006005744 مورخ 1401/05/13 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
بنام جلیل رمضانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 166.49 متر مربع پلاک 18484 فرعی از 4- اصلی واقع نور 
مازندران  بخش 10  ثبت نور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و محلی آگهی 
می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1450348
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/16
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/30
سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان نور- علی سعادتی

تنش‌های اجتماعی احتمالی ناشی از فعالیت 
سایت زباله صنعتی در بخش داشلی‌برون 
گنبدکاووس، اقناع ساکنان پیرامون این مرکز و 
برگزاری نشست‌ تخصصی برای افزایش آگاهی 
عمومی از شرایط و نوع اجرای پروژه را به یک 

ضرورت مهم تبدیل کرد.
طرح مطالعات ایجاد سایت زباله صنعتی در 
گنبدکاووس با موافقت و تصویب شورای برنامه‌ریزی 
گلستان از سال ۱۳۸۷ آغاز شد و حدود سه سال قبل 

۵۰ هکتار زمین در محدوده دو راهی داشلی‌برون - 
کرند در فاصله ۴۵ کیلومتری شهر گنبد برای این 

موضوع به مدیریت پسماند تحویل داده شد.
جمعی از مردم و دامداران بخش داشلی‌برون از 
نزدیکی سایت زباله به محل زندگی خود و تاثیر آن بر 
چرای دام و امرار معاش نگران هستند که آخوند مدد 
هوشمند امام جمعه اهل سنت شهر اینچه برون هم در 
نشست با مسوولان شهرستانی، این مسائل را مطرح 
کرد. وی اظهارکرد: مردم منطقه نگران هستند سایت 

زباله در فاصله نزدیک به روستاهای آنان بر معیشت 
و چرای دام‌ها تاثیر بگذارد و باعث انتشار بوی بد و 

افزایش جمعیت حشرات و جانوران در منطقه شود.
امام جمعه اهل سنت داشلی‌برون ابراز امیدواری 
کرد: مسوولان با ارائه توضیحات تخصصی نگرانی‌های 
مردم را در بحث رعایت مسائل زیست محیطی برطرف 
کنند تا دیگر نگرانی در این بحث وجود نداشته باشد.

طبق اعلام معاون هماهنگی امور عمرانی فرمانداری 
گنبدکاووس، سایت پسماند صنعتی گلستان در 
زمینی به مساحت ۵۰ هکتار از اراضی کم بازده بخش 
داشلی‌برون که اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان آن را تحویل داده، بعد از رفع نگرانی مردم 
محلی ساخته خواهد شد. حمید گوگلانی افزود: سال 
۱۳۹۸ از طریق دفتر فنی با انعقاد قرارداد با بخش 
خصوصی جاده دسترسی به این سایت به طول ۷۰۰ 

متر مربع با اعتبار ۸۰۰ میلیون ریال ایجاد شد.
وی اظهارکرد: حدود هفت ماه پیش شماری از 
بزرگان و مردم ساکن روستاهای اطراف زمین مورد 
نظر به دلیل اعتراض نسبت به انتخاب محل سایت و 
تنش‌های اجتماعی ناشی از آن اعتراض خود به این 
موضوع را در نامه‌ای به دفتر ارتباطات رهبر معظم 
انقلاب اعلام کردند. وی افزود: بعد از آن از سوی دفتر 
رهبر معظم انقلاب نامه‌ای به استاندار گلستان برای 

بررسی اعتراضات مردمی نسبت به ایجاد سایت زباله 
صنعتی در بخش داشلی برون ارسال شد و با توجه به 
این شرایط هنوز عملیات اجرایی آن آغاز نشده است.

معاون فرماندار گنبدکاووس ادامه داد: در محدوده 
محل سایت زباله صنعتی، ۷۰ واحد دامداری با مجوز 
چرا از اداره منابع طبیعی و آبخیزداری وجود دارد که 
صاحبان آنها نگران تاثیرات منفی این سایت بر امرار 
معاش و فعالیت دامپروری خود هستند که منابع 

طبیعی قرار است زمین جایگزین به آنان دهد.
مهدی دهرویه فرماندار گنبدکاووس در نشست 
مدیریت پسماند با حضور آخوند مدد هوشمند امام 
جمعه اهل سنت و جوامع محلی بخش داشلی برون 
این شهرستان گفت: برخی زیرساخت‌ها از جمله 
ایجاد جاده دسترسی در محل مورد نظر برای سایت 

زباله‌های صنعتی این شهرستان مهیاست.
وی اظهار کرد: طرح مطالعات ایجاد سایت زباله 
صنعتی با موافقت و تصویب شورای برنامه ریزی 
استان، توسط دانشگاه صنعتی شاهرود و زیر نظر 
سازمان حفاظت محیط زیست کشور انجام و به تایید 
رسیده است. وی افزود: قرار است زباله‌های صنعتی 
که حدود ۱۵۰ تن است به صورت ترکیبی در این 
عرصه دفع و بازیافت شود و بر اساس نظر کارشناسان 
ساخت این مجموعه بازیافت پسماند صنعتی مشکل 

زیست محیطی ندارد.
دهرویه با شنیدن نظرات نمایندگان جوامع 
محلی، بیان کرد: در صورت تمایل معتمدان بخش 
داشلی‌برون می‌توانند از سایت مشابه زباله صنعتی 
استان سمنان بازدید کنند و بعد از اقناع جوامع محلی 

این طرح اجرایی خواهد شد.
گنبدکاووس با ۴۱۱ هزار نفر جمعیت دومین 

شهرستان بزرگ استان گلستان است.

 ضرورت رفع نگرانی جوامع محلی از 
فعالیت سایت زباله صنعتی در گنبدکاووس

مدیرکل آموزش و پرورش گلستان با اشاره به 
تحصیل ۲۶ هزار دانش آموز در هنرستان های این 
استان، گفت: گلستان در جایگاه دهم توازن رشته‌ای 

کشور قرار دارد.
سیدرضا نظری در نشست خبری با اصحاب رسانه 
اظهار کرد: با توجه به برنامه ریزی های انجام شده 
دانش آموزان پایه اول متوسطه متناسب با استعداد، 
توانایی، رغبت، هوش و علایق خود نسبت به انتخاب 
رشته تحصیلی مناسب که منجر به انتخاب شغل مورد 

علاقه آنها می‌شود، آشنا خواهند شد.
مدیرکل آموزش و پرورش گلستان افزود: 
فعالیت‌های هفته مشاغل از ۱۵ بهمن ماه آغاز و تا 
۱۵ اردیبهشت سال آینده اجرایی می‌شود و تلاش 

می‌کنیم در این پروسه سه ماه برنامه‌های مناسبی 
پیش بینی شده است.

وی اظهار کرد: در طول این سه ماه و به تناوب با 
بازدید از مراکز و محیط‌های شغلی، معرفی مشاغل، 
ارائه درس شناسایی مشاغل در دروس مختلف 
تحصیلی، مقاله نویسی شغلی، اجرای نمایشنامه 
شغلی، اشتغال در ایام فراغت و انجام مصاحبه شغلی 
توسط دانش آموزان، مهمترین شیوه‌های اجرای 

راهنمایی شغلی به این قشر ارائه می‌شود.
وی ادامه داد: ۲۰۰ هنرستان گلستان میزبان 
حدود ۲۶ هزار دانش آموز در رشته‌های مختلف است 
و رتبه گلستان در مقوله توازن رشته‌ای در پایه دهم 

بین استان‌های کشور جایگاه دهم است.

مدیرکل آموزش و پرورش 
گلستان:

گلستان در جایگاه 
دهم توازن رشته‌ای 
کشور قرار دارد
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گیلان

برپایی نمایشگاه و بازارچه خبر
زنجیره‌ای در مبادی ورودی گیلان

معاون صنعت، معدن و تجارت گیلان:

امسال بالغ بر ۱۶ هزار پاکت 
محصولات دخانی قاچاق در گیلان 
کشف شد

معاون بازرگانی و توسعه تجارت اداره کل صنعت، معدن و تجارت گیلان از کشف ۱۶ هزار و ۴۸۴ پاکت انواع 
محصولات دخانی قاچاق با ارزشی بالغ بر چهار میلیارد ریال در گیلان خبر داد.

محمد فیض افزود: از ابتدای امسال ۶۰۳ مورد بازرسی از واحدهای عرضه کننده محصولات دخانی انجام شده و در این 
راستا ۵۳ مورد تخلف ثبت شد که مجموع ارزش ریالی کالاهای مکشوفه چهار میلیارد و ۹۷۷ میلیون ریال بود.

وی در ادامه با اشاره به اجرای فاز جدید طرح رهگیری کالاهای دخانی )سیگارت( در سراسر کشور و به تبع آن در استان 
گیلان افزود: طبق این طرح تنها آندسته از خرده فروشانی که در سامانه جامع تجارت دارای کد نقش می‌باشند، مجاز به 
خرید سیگار هستند و توزیع سیگار توسط عمده فروشان به افراد فاقد پروانه کسب و کد نقش ممنوع است. وی ادامه داد: 
طرح رهگیری محصولات دخانی از سنوات قبل با هدف نظارت مطلوب و کاهش و ریشه کنی قاچاق سیگار از سوی مرکز 
برنامه ریزی و نظارت بر دخانیات کشور انجام شد و به موجب این طرح کلیه دارندگان مجوزهای توزیع استانی کالای دخانی 
برای تمدید مجوز ملزم به شفافیت بیش از ۸۰ درصدی ورودی به خروجی توزیع محصولات در سامانه جامع تجارت شدند.

از  گیلان  استاندار 
و  نمایشگاه  برپایی 
در  زنجیره‌ای  بازارچه 
استان  ورودی  مبادی 
گفت:  و  داد  خبر 
میزبانی  برای  شرایط 
خاطره انگیز و باشکوه 
استان  در  گردشگران 

فراهم شود.
در  عباسی  اسدالله 
نشست ستاد تسهیلات 
سفرهای نوروزی استان گیلان، اظهار کرد: گیلان در شش ماه نخست 
سال حضور ۵۲ میلیون مسافر را تجربه کرد و بیش از ۴۲ میلیون 
گردشگر در این استان اقامت کردند که آمار قابل توجهی است و این 

رقم در نوروز بیشتر خواهد شد.
وی با اشاره به قرارگیری در آستانه اعیاد شعبانیه و ایام نوروز، افزود: 
با توجه به مناسبت‌های پیش رو انتظار می‌رود موج سفر در گیلان بسیار 
بالا باشد و لذا برای پذیرش از مسافران و گردشگران همه دستگاه‌ها باید 
پای کار باشند. استاندار گیلان با تاکید بر تسهیل بخشی امور ترافیکی 
در ورودی‌های استان، بیان کرد: مقدمات تسهیل بخشی حضور مسافرین 
در گیلان فراهم شده تا گردشگران سفر خاص و خاطره انگیزی را در 
استان تجربه کنند. عباسی از آمادگی گیلان برای پذیرایی از مسافران و 
گردشگران نوروزی خبر داد و اضافه کرد: مقدمات پذیرایی از گردشگران 
نوروزی با تشکیل ستاد تسهیلات سفرهای نوروزی شکل رسمی به 
خود گرفت. وی از برپایی بازارچه‌های دائمی فروش صنایع دستی در 
ورودی شهرستان‌های گیلان خبر داد و افزود: با برپایی نمایشگاه عرضه 
محصولات صنایع در گیلان می‌تواند ضمن معرفی توانمندی‌های این 

هنر اصیل گیلانی، منجر به رونق اقتصادی و کسب و کار می‌شود.
استاندار گیلان با تاکید بر میزبانی آبرومند برای مسافرین و 
گردشگران، بیان کرد: ظرفیت‌های اقامتی گیلان خوب است ولی باید از 
مرکز محوری در بیاید. عباسی با انتقاد از عدم حضور برخی فرمانداران 
در ستاد کارگروه تسهیل سفرهای نوروزی استان، اضافه کرد: غیبت 

مدیران و بویژه فرمانداران در جلسات مهم استان پذیرفته نیست.

نوزدهم سال 
شماره   2565 
یکشنبه

30 بهمن 1401 
28 رجب 1444

آگهی تحدید حدود 
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به استناد تبصره ماده 13 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون 
اخیر الذکر تحدید حدود پلاک فرعی از 55 اصلی واقع در مازندران بخش 
18 ثبت نکا آقای  عیسی گلوی از ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 92.35 متر مربع به کلاسه 132/1401 و طبق 
رای شماره 12003085 مورخ 1401/10/04 هیات قانون تعیین تکلیف 
در ساعت 8 صبح  شنبه مورخه 1401/12/20 در محل وقوع ملک بعمل 

خواهد آمد.
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت 
می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است 
در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده  15 
قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید 
خواهد شد. معترضین می توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 
86 آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به 
مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست 
توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله 

عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.

شناسه آگهی- 1457559
تاریخ انتشار : 1401/11/30
رییس اداره ثبت اسناد واملاک نکا- امیر خندان رباطی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 140160310013018288 
مورخ 1401/11/10 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای میثم 
برزین فرزند رمضانعلی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به 
مساحت 193.08 متر مربع به شماره پلاک 300 فرعی از 22 اصلی واقع در قریه 
دارکلا  بخش 1 خریداری شده از آقای سلیمان پناهی  مالک رسمی محرز گردیده 
است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 
روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 

مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

شناسه آگهی- 1458224
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/30
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/13
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

اگهی فقدان سند مالکیت
 آقای سید مهدی خشک دامن فرزند میر جلال با شماره ملی 
218115980 و خانم فاطمه یخکشی فرزند محمد با شماره ملی 
5799864573  با ارائه دو برگ استشهادیه المثنی گواهی شده ادعا نموده 
که سند مالکیت  ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین به مساحت 
207.67 متر مربع تحت پلاک شماره 1694  فرعی از 18 اصلی مفروز و 
مجزی شده از 21 فرعی واقع در بخش 17 ثبت بهشهر به شماره چاپی 
421408 ذیل ثبت 30114 دفتر جلد 161 صفحه 46 به نام خانم بی بی 
وکیلی فرزند صادق به شماره شناسنامه 414 و شماره ملی 2180717261 
) برابر سند انتقال قطعی شماره 33670-1399/12/27 دفترخانه 161 
بهشهر به آقای سید مهدی خشک دامن و خانم فاطمه یخکشی هر یک 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ انتقال یافت(  به علت جابجایی 
مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را از این اداره نموده 
است . در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین نامه قانون ثبت مراتب در یک 
نوبت اگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت 
نزد خود میباشند ظرف 10 روز از تاریخ انتشار اگهی اعتراض خود را 
همراه با اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید 
دریافت نمایند .چنانچه پس از اتمام مدت مقرراعتراض ارائه نگردد ویا در 
هر صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره 
مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک خواهد نمود. 

شناسه آگهی- 1458473
 تاریخ انتشار اگهی: 1401/11/30 
 فرهاد آقابابائی رودباری
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی سواد کوه 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی سواد کوه 
شمالی مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
ëë 13 ملک واقع در محل شوراب و گرجی خیل  پلاک 13 اصلی بخش

149 فرعی به نام خانم  نوشین نقی زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
257.92 متر مربع خریداری بلا واسطه از خانمها ملوک و مهین خسروی  مالک غیر رسمی طبق رای به 

شماره 140160310011002347  هیئت قانون مذکور.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1458519
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/30
تاریخ انتشار نوبت دوم : 15/ 1401/12
محمد رسولی ززولی - سرپرست ثبت اسناد و املاک سوادکوه 

هیات موضوع  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 12003635 
مورخ 1401/11/17 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه بهرامی اومالی به 
شماره ملی 4999367173  فرزند اسمعیل در 5 دانگ و 24 سیر 8 مثقال 
مشاع عرصه به انضمام ششدانگ اعیانی  یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 234/96 متر مربع از پلاک 28- اصلی به کلاسه 367/1401 واقع 
در اراضی نکا بخش 9 ثبت نکا خریداری شده از اسمعیل بهرامی اومالی 
محرز گردیده  که مقدار 15 سیر و 8 مثقال مشاع عرصه وقف می باشد. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض 
دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1458128
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/30
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/13
امیر خندان رباطی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک نکا

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی قائم شهر 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم شهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
ëë16 املاک متقاضیان واقع در قریه آبندانسر پلاک 48 اصلی بخش

 4844 فرعی بنام خانم مریم ولیان وسطی کلائی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین  که در ان احداث 
بنا شده است به مساحت 149.38 متر مربع خریداری مع الواسطه از آقای غلامحسین صدیقی مالک رسمی.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1458179
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/30
تاریخ انتشار نوبت دوم : 15/ 1401/12
یونس قصابی - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  قائم شهر

مسئول بهداشت محیط شبکه بهداشت و درمان 
آستارا گفت: پنج مطب پزشکی در این شهرستان 
استانداردهای دفع پسماندهای خطرناک و عفونی 
را رعایت نمی‌کنند و در این زمینه بی‌توجه هستند.

مجید میزانی در نشست کارگروه مدیریت پسماند 
آستارا تشریح کرد: ۲۳۸ کیلو و ۸۰۰ گرم پسماندهای 
عفونی، تیز و برنده روزانه در این شهرستان تولید می‌شود 
که در این میان برخی پزشکان همکاری لازم را با شبکه و 

بهداشت درمان برای دفع اصولی پسماندها ندارند.
وی با اشاره به فعالیت ۲۲ خانه بهداشت افزود: هشت 
مطب مامایی ۲.۵ کیلوگرم، ۲۷ مطب دندانپزشکی ۱۱ 
کیلوگرم، ۱۷ مطب عمومی ۶.۳ کیلوگرم، ۱۲ مطب 
تخصصی ۱۳ کیلوگرم، سه آزمایشگاه ۹.۳ کیلوگرم، سه 
درمانگاه ۱۷.۵ کیلوگرم، سه مرکز بهداشتی و درمانی 
هشت کیلوگرم و بخش دیالیز بیمارستان هم هفت 
کیلوگرم و هشت کیلوگرم با سایر بخش‌های بیمارستان 
روزانه پسماندهای شیمیایی، عفونی، تیز و برنده تولید 
می‌کنند. مسئول بهداشت محیط شبکه بهداشت و 
درمان آستارا بیان کرد: ۲ شرکت پاک صبا و بهداشت 
گستر مطمئن برای جمع‌آوری پسماندهای عفونی، تیز و 
برنده در این شهرستان فعالیت دارند که شرکت بهداشت 
گستر مطمئن به خاطر هزینه‌ای که از بابت مراجعه 

روزانه متحمل می‌شود، ماهی ۲ بار مراجعه می‌کند.
وی با اشاره به لزوم تعیین ایستگاهی برای دفن موقت 
پسماندهای خطرناک و پایش آن با کمک کارشناسان 
اداره حفاظت محیط زیست آستارا اضافه کرد: جمع‌آوری 
پسماندهای شیمیایی، عفونی و برنده بیمارستان 
در سایت بیمارستان صورت می‌گیرد و جمع‌آوری 
پسماندهای مطب‌ها نیز روزی ۲ بار از سوی شرکت 
مربوطه انجام می‌شود. میزانی تصریح کرد: پنج نفر از 
پزشکان با این وجود همکاری لازم را با شبکه بهداشت و 
درمان شهرستان آستارا نداشتند و پسماند خود را مانند 

پسماندهای عادی به شهرداری می‌دادند که با آنها تماس 
گرفته و با برگزاری نشستی اخطار لازم داده شد.

مسئول بهداشت محیط شبکه بهداشت و درمان 
آستارا تاکید کرد: هزینه جمع‌آوری اصولی پسماندها 
از سوی شرکت‌های طرف قرارداد اگرچه مبلغ چندان 
زیادی هم نیست، اما با این حال و با وجود اخطارها چند 
نفر از پزشکان همکاری ندارند. وی عنوان کرد: پسماندها 
و فاضلاب تنها بیمارستان آستارا هم هر ماه آزمایش 
می‌شود و نتیجه در قالب گزارشی به اداره حفاظت 
محیط زیست این شهرستان ارایه می‌گردد. ضرورت 

فرهنگ‌سازی برای ارتقای مدیریت پسماند
معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی فرماندار 
آستارا نیز بر ضرورت توجه به بحث فرهنگ‌سازی در 
راستای ارتقای مدیریت پسماند در این شهرستان تاکید 

کرد. جمشید مهدوی گفت: مدیریت پسماند موضوعی 
عمومی و با قشرهای مختلف جامعه مرتبط است، از این 
رو اقدام‌های تک بعدی یک یا چند دستگاه در این زمینه 
به نتیجه مناسب نخواهد رسید و بر همین اساس باید 

بحث فرهنگ‌سازی به جد پیگری شود.
وی افزود: همچنین با توجه به گزارش وضعیت اجرای 
طرح جداسازی زباله و اقدام‌های شهرداری‌های آستارا و 
لوندویل برای ارزیابی و به‌روز رسانی اطلاعات در مورد 
نحوه عملکرد و کارایی پیمانکار، مساحت قابل پوشش 
شهری، میزان مواد تفکیکی استحصال شده )حجمی و 
وزنی( و نیز گزارش جامعی از محل پردازش و انبارش 
ضایعات متولیان امر پایش مستمر از سوی اداره حفاظت 
محیط زیست انجام شود. وی با تاکید بر برگزاری نشستی 
برای رفع مشکلات پیشرفت طرح جداسازی زباله‌ها از 

مبدا و ساماندهی دوره‌گردها بیان کرد: با توجه به اینکه 
بیشتر دوره‌گردها زیر نظر سه کارگاه غیرمجاز فعالیت 
دارند، باید با پیگیری دستگاه‌های ذی‌ربط از فعالیت این 

کارگاه‌های غیرمجاز جلوگیری شود.
معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی فرماندار 
آستارا اضافه کرد: برای کنترل خودروهای زباله‌گردی 
که نسبت به جمع‌آوری ضایعات و پسماندهای خشک 
اقدام می‌کنند نیز باید نماینده‌ای از شهرداری‌های آستارا 
و لوندویل با هماهنگی نیروی انتظامی و مراجع ذی‌صلاح 

در پاسگاه ایست بازرسی قلعه مستقر شوند.
وی خواستار ارایه گزارشی ماهانه از سوی 
بخشداری‌های مرکزی و لوندویل در مورد اجرای 
طرح‌های جداسازی زباله‌ها از مبدا در روستاهای زیر 
پوشش شد و عنوان کرد: باید با پزشکانی که همکاری 
لازم و قراردادی با شرکت‌های معتمد برای مدیریت 
اصولی پسماندهای عفونی، تیز و برنده ندارند نیز برخورد 

قانونی صورت گیرد و به مرجع قضایی معرفی شوند.
مهدوی تصریح کرد: با توجه به گزارش شهرداری 
آستارا در مورد ساماندهی محل دفن زباله و کمبود 
تجهیزاتی مانند بولدزر موضوع باید از طریق ستاد 
مدیریت بحران شهرستان پیگیری شود تا اداره راهداری 
و حمل و نقل جاده‌ای همکاری لازم را در این زمینه 
انجام دهد. وی همچنین بر لزوم شناسایی نقاط بحرانی 
تخیله پسماند با توجه به اهمیت مدیریت موضوع در 
شهرستان به منظور کاهش میزان آلودگی‌های ناشی از 
رهاسازی پسماند در آن نقاط و به ویژه حاشیه راه‌های 
شهری و روستایی، نصب مخازن جمع‌آوری، پاک‌سازی 

دوره‌ای و نصب علایم هشدار دهنده تاکید کرد.
شهرستان آستارا با جمعیت حدود ۹۵ هزار نفر در 
منتهی الیه غرب استان گیلان، در فاصله نزدیک به ۱۷۳ 
کیلومتری رشت و همجوار با کشور جمهوری آذربایجان 

قرار دارد.

 5 مطب در آستارا نسبت به استانداردهای
 دفع پسماند خطرناک بی‌توجه هستند



1. پوشیده -  نام قدیم رامسر -  امیدواری
2. غار نبوت -  کنیه حضرت محمد ) ص (

3. از حالات دریا -  گاز تنفسی -  روشن و درخشان  - خاک صنعتی
4. همان بس است -  دارا و مالک -  از عناصر چهارگانه -  دفاع فوتبالی

5. صومعه -  مهاجم اسبق چک -  کنایه از فرد ترسو
6. نا راست -  ناتوان -  از جانوران دوزیست 

7. ترازنامه -  قاتل امام رضا -  برنامه ورزشی محبوب جوانان
8. لباس شنا -  علم شمارش

9. وسیله ای در دست کشاورز -  نقصان -  مهاجم اسبق بایرن مونیخ
10. پارچه ای که از نخ پنبه ای درست می شود  -  جامه بلند -  جوان

11. به پایان رسانیدن -  دالان -  بدگویی کردن
12. کوفتن -  نیکو -  خوراک ماکیان -  برجستگی ته لاستیک

13. شهر مذهبی -  حرف زشت -  از مزه ها -  ضمیر خودخواه
14. از باشگاه های فوتبال  که سابقه حضور در لیگ برتر را نیز دارد -  لون

15. گرفتنی از دیوان حافظ -  دستمال -  تنیسور نامی اسپانیا
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عمودی:

افقی:
1. از شهرهای توریستی استان مازندران -  سوره ای در قرآن 

2. ییلاقی -  فعالیت بیگانه -  تاریکی شب
3. حرف فاصله -  جاده قطار -  جاوید -  تپه بلند

4. روحانی زرتشتی -  آنسوی ساختمان -  هافبک سابق تیم ملی و پرسپولیس 
5. روییدنی -  محروم از دنیا -  گاز استخر

6. نسیم خنک -  نومیدی -  مشکین شهر سابق
7. دیدنی در ارتش -  شرف -  از آنطرف ، به معنی ذکر شده

8. خوب  در زبان  شاعران -  پایتخت غنا -  خاک -  حرف انتخاب
9. پشت سر هم آمدن -  سوره ای در قرآن -  پوشاک گشاد بی آستین 

10. مدارا -  مقام  مدال برنز -  زبان مردم پاکستان
11. تقویت رادیویی -  بی نام و نشان -  برعکس
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با حکم دکتر رحیم درزی خلردی مرجان موحدی به عنوان عضو کمیته بانوان هیات فوتبال 
مازندران منصوب شد.

 طی حکمی از سوی دکتر رحیم درزی خلردی رئیس هیات فوتبال استان، مرجان موحدی به عنوان عضو 
کمیته بانوان و مسئول مسابقات این کمیته منصوب شد. وی فارغ التحصیل رشته شیلات در مقطع کارشناسی 
می باشد که قضاوت در لیگ برتر فوتسال بانوان کشور را در کارنامه دارد. موحدی با مدرک داوری درجه ملی از 

سال ۹۷ به عنوان ناظر داوری لیگ برتر فوتسال بانوان کشور نیز فعالیت دارد.

رئیس هیئت بسکتبال مازندران بر لزوم توجه ویژه به استعدادیابی 
در رده های پایه تاکید کرد و گفت: مسابقات مینی بسکتبال با حضور 

۱۱ تیم در رامسر برگزار شد.
محمودرضا امین اللهی از توجه ویژه به استعدادیابی در رده‌های پایه گفت 
و اظهار داشت: به همین منظور مسابقات مینی بسکتبال استان به میزبانی 

شهرستان رامسر به مدت ۳ روز در رامسر برگزار شد.
وی توجه به رده‌های پایه را از اولویت‌ها دانست و افزود: ۱۱ تیم در غالب 
دو گروه با قرعه کشی به رقابت پرداختند که تیم‌های عباس آباد، چالوس، 
محمودآباد، آکادمی هوپ آمل، بابل و بهشهر در گروه A مسابقات قرار گرفتند. 
امین اللهی ادامه داد: تیم‌های رامسر، تنکابن، نوشهر، قائمشهر و ساری در گروه 
B مسابقات به رقابت پرداختند. وی از نتایج این مسابقات گفت و بیان داشت: 
در پایان دور گروهی از گروه A تیم بابل رتبه اول گروه و تیم آکادمی هوپ 
آمل رتبه دوم گروه را کسب نمودند و از گروه B تنکابن رتبه اول و رامسر 
رتبه دوم گروه را کسب کردند. رئیس هیئت بسکتبال استان مازندران ادامه 
داد: در دیدار نیمه نهایی بابل با شکست رامسر راهی فینال شد و تیم آکادمی 
هوپ آمل با غلبه بر تنکابن خود را به بازی پایانی رساند. وی افزود: در بازی 
فینال تیم بابل توانست بر تیم آکادمی هوپ آمل غلبه کند و با پیروزی عنوان 
قهرمانی رقابت‌ها را کسب کردند و همچنین تیم هیئت بسکتبال رامسر میزبان 
رقابت‌ها به مقام سوم رسید. در پایان این رقابت‌ها مانی صفایی به عنوان 
بازیکن فنی، آرتا اکبریان به عنوان امتیاز آورترین، هیراد فیروزنژاد به عنوان 
بازیکن اخلاق و همچنین آوش خوشروان به عنوان کوچک‌ترین عضو مسابقات 

معرفی شدند و از این ورزشکاران تجلیل شد.

 نایب قهرمانی گیلان در مسابقات
 نجات غریق کشور

تیم گیلان عنوان نایب قهرمانی نخستین دوره مسابقات نجات 
غریق آقایان و بانوان قهرمانی منطقه شمال کشور را کسب کرد.

به گزارش خبرگزاری فارس از رشت، نخستین دوره مسابقات نجات غریق 
قهرمانی منطقه شمال کشور گرامیداشت دهه فجر با حضور ۳۶ منجی غریق 
از استان‌های گیلان، گلستان و مازندران در ۲ بخش آقایان و بانوان برگزار شد.

در پایان این مسابقات، تیم گیلان در هر ۲ بخش آقایان و بانوان موفق 
به کسب مقام نائب قهرمانی شد. همچنین تیم‌های مازندران و گلستان نیز 
در هر ۲ بخش آقایان و بانوان به ترتیب اول و سوم شدند.  مسابقات نجات 
غریق قهرمانی منطقه شمال کشور در ۶ ماده چهار در ۳۳ متر شنا با مانع، 
۲۰۰ شنا با مانع، پرتاب طناب، چهار در ۳۳ متر امدادی حمل آدمک، ۱۰۰ 
متر حمل آدمک با پای غواصی و ۶۶ متر حمل آدمک برگزار شد.  در مراسم 
اهدای جوایز نیز، حیدری رئیس فدراسیون نجات غریق و غواصی، عالیشان 
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان مازندران و تعدادی از مسؤولین استان 

مازندران حضور داشتند.

رییس هیات بسکتبال مازندران:

 مسابقات مینی بسکتبال 
با ۱۱ تیم در رامسر برگزار شد

المللی دریای  دور سوم مسابقات شطرنج بین 
با صدرنشینی شطرنجبازان  رشت،  جام  کاسپین 

ایرانی و شطرنجبازی از هندوستان پیگیری شد.
در پایان دور سوم این مسابقات، آراد نظری، آرش 
طاهباز، علی راستبد، آریا امیدی و آبتین عطاخانی همگی 
از ایران به همراه موهان کوشاگرا شطرنج باز هندی با غلبه 
برابر حریفان خود با کسب ۳ امتیاز در صدر جدول گروه 

A این مسابقات قرار گرفتند.
در مهم‌ترین بازی‌های برگزار شده دور سوم این 
رقابت‌ها و در جدول A که شطرنج بازان دارای رتبه 
بین المللی بالای ۱۸۰۰ حضور دارند، آذر میرزایوف 
استاد بزرگ شطرنج جهموری آذربایجان برابر گارگ 
آرادهیا از هندوستان به نتیجه مساوی دست یافت و 
موهان کوشاگرا از هندوستان موفق شد حسن مهدی از 
بنگلادش را شکست دهد. همچنین آراد نظری مقابل پویا 
اوریاد، آرش طاهباز مقابل میلاد سالار و علی راستبد برابر 

آرتین مرادپور به برتری رسیدند، آریا امیدی موفق شد 
بریلی آرلانو از فیلیپین را مغلوب کند و آبتین عطاخانی 
نیز توانست آرتاک علی‌خانیان از ارمنستان را شکست 
دهد. در رقابت‌های جدول گروه دوم نیز که شطرنج بازان 
دارای رتبه بین‌المللی زیر ۱۸۰۰ حضور دارند، امیرحسین 
علیزاده، بهراد باقری، علی موسیوند و کارن امینی با برتری 
برابر حریفان خود با کسب ۴ امتیاز در پایان دور چهارم در 

صدر جدول قرار گرفتند.
همچنین در رقابت‌های جدول گروه سوم که شطرنج 
بازان رده سنی زیر ۱۴ سال حضور دارند، در پایان دور 
چهارم، امیرحسین قوتی، پارسا طاهری، سپهر محمدزاده، 
امیرعلی ملک نژاد، آرش پترودی و رامتین ریسمانچی 
موفق به شکست حریفان خود شدند و با کسب ۴ امتیاز 
در صدر جدل قرار گرفتند. نوزدهمین دوره رقابت‌های 
بین المللی شطرنج دریای کاسپین جام رشت از عصر 
یکشنبه با حضور حدود ۸۰۰ شطرنجباز از ایران و ۱۵ 

کشور خارجی در مجموعه ورزشی یادگار امام رشت آغاز 
شد که این مسابقات به مدت ۹ روز ادامه خواهد یافت. 
شطرنج بازان خارجی حاضر در این مسابقات از کشور‌های 
اتریش، نیجریه، جمهوری آذربایجان، گرجستان، 
ارمنستان، عراق، هندوستان، بنگلادش، قزاقستان، 
قرقیزستان، یمن، سوریه، لبنان، افغانستان و پاکستان 
حضور دارند. این مسابقات در ۳ جدول پیگری می‌شود 
که جدول اول که معروف به جدول A و اساتید است، 
شطرنج بازانی که دارای رتبه بین المللی بالای ۱۸۰۰ 
هستند حضور یافته و با هم رقابت می‌کنند. در جدول 
دوم B شطرنج بازان دارای رتبه بین المللی زیر ۱۸۰۰ و 
در جدول C شطرنجبازان رده سنی نوجوان با هم رقابت 
خواهند کرد. در مجموع رقابت‌های ۳ جدول و همچنین 
رقابت‌های شطرنج سریع نزدیک به ۳۰۰ میلیون تومان 
جوایز نقدی به نفرات برتر شطرنجبازان این دوره از 

مسابقات در جداول مختلف اهدا خواهد شد.

صدرنشینی شطرنج بازان ایرانی در جام دریای کاسپین

ورزشکار گیلانی مدال برنز مسابقات پاورلیفتینگ را کسب کرد

عادل عالیشان سرپرست اداره کل ورزش و 
جوانان مازندران در نشست خبری مسابقات بین 
المللی پرورش اندام گفت: ۷۰ درصد از باشگاه‌های 
استان، در رشته بدنسازی و پرورش اندام فعال 

هستند.
به گزارش خبرنگار روزنامه تیرنگ به نقل روابط 
عمومی اداره کل ورزش و جوانان مازندران ، عادل 

عالیشان در گفتگو با خبرنگاران با اظهار اینکه استان 
مازندران با جمعیت سه میلیون و ۳۰۰ هزار نفر سهم 
بالایی در بخش مدال آوری و افتخار آفرینی و عرصه‌های 
بین المللی دارد، گفت: همزمان میزبان دو رویداد بین 
المللی هستیم و ظرفیت ورزش استان بسیار بالاست و 
در آینده به دنبال افزایش میزبانی‌های مهم در ورزش 

استان هستیم.

وی با عنوان اینکه استان مازندران در حوزه ورزش 
خاص شناخته می‌شود که ۵۳ هیئت ورزشی فعال و 
۸۰۰ هیئت شهرستانی داریم، شمار ورزشکاران آماتور 
و حرفه‌ای را ۱۷۰ هزار نفر ذکر کرد و گفت: دو هزار و 
۵۰۰ باشگاه خصوصی در استان وجود دارد که بیش از 
۷۰ درصد در رشته بدنسازی فعال هستند و ظرفیت و 

اقبال خوبی در جوانان به نمایش گذاشته شده است.

وی از همزمانی دو رویداد بین المللی در استان گفت 
و یادآور شد: بیشترین ورزشکار سازمان یافته را در استان 
مازندران در رشته فوتبال، کاراته، تکواندو، بدنسازی داریم 
و امیدواریم مازندران شاهد میزبانی‌های استانی و تورهای 
آسیایی باشد زیرا مردم مازندران عاشق ورزش هستند و 
در معرفی ظرفیت‌های گردشگری و اقتصاد ورزش تأثیر 

گذار است.

 سرپرست ورزش و جوانان مازندران
 در نشست خبری مسابقات بین المللی پرورش اندام :

به دنبال افزایش 
 میزبانی‌های مهم 
در مازندران هستیم 

با حکم رئیس هیات فوتبال مازندران؛

عضو کمیته بانوان منصوب شد

ورزشکار گیلانی در مسابقات پاورلیفتینگ و پرس 
سینه دانشجویان به مدال برنز دست یافت. 

این مسابقات با همکاری هیات ورزش‌های 
دانشگاهی، هیات بدنسازی و دانشگاه پیام نور 
با شرکت ۸۹ نفر از ۱۵ استان در قالب ۲۱ تیم 
دانشگاهی در سالن تربیت بدنی دانشگاه محقق 

اردبیلی برگزار شد. 
رضا نگرانی از دانشگاه گیلان موفق شد در این 
رویداد مقام برنز را در وزن ۶۶ کیلوگرم کسب کند 
و برای گیلان افتخارآفرینی کند، همچنین حجت 

شیبک از دانشگاه پیام‌نور زاهدان نیز به صورت 
مشترک با نماینده گیلانی به مقام سوم مشترک 
دست یافت. همچنین در این دسته، ابوالفضل 
سیردانی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم تحقیقات 
تهران، حجت شیبک از دانشگاه پیام‌نور زاهدان و علی 
حشمتی از دانشگاه رازی اردبیل به ترتیب مقام اول تا 

دوم را کسب کردند. 
در این مسابقات در بخش پرس سینه تیم دانشگاه 
محقق اردبیلی به مقام اول تیمی رسید و تیم‌های 
دانشگاه آزاد اسلامی شهرکرد و دانشگاه آزاد اسلامی 

گرمی به ترتیب به مقام‌های دوم و سوم تیمی دست 
یافتند.  همچنین در بخش پاورلیفتینگ تیم دانشگاه 
پیام نور اردبیل به مقام اول رسید و تیم‌های دانشگاه 
آزاد اسلامی شهرکرد و پیام‌نور جندی شاپور اهواز به 

مقام‌های دوم و سوم تیمی رسیدند. 
در جریان مسابقات پاور لیفتینگ و پرس سینه 
دانشجویان پسر دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی 
سراسر کشور ۲ دانشجوی روشندل شرکت کرده 
بودند که همگام با بقیه شرکت کنندگان در این 

مسابقات خوش درخشیدند.
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صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

شهر 
تفکر خلاق حکایت

جانشین  مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری 
 مشاور ارشد: علی سینا  رویگریان
مدیر روابط عمومی:  زهرا صادقی

دبیرسرویس  سیاسی: محمدباقر محسنی
دبیر سرویس اجتماعی: مائده مطهری

گروه طراحی و صفحه آرایی: ماریه حداد- حسین تقوی 
دبیرسرویس ورزشی: حسن عبدالهاشم پور
معاون اجرایی و پشتیبانی: قنبرعلی فلاح                                                          
لیتوگرافی و چاپ: تکتم

صدها سال پیش ، در یک شهر کوچک ایتالیا ، فردی که 
مغازه کوچکی داشت مبلغ زیادی را به یک رباخوار بدهکار بود. 
رباخوار مردی بسیار پیر و غیرجذاب بود ، بازرگان دختری زیبا 

داشت.
 رباخوار تصمیم گرفت به این بازرگان معامله ای پیشنهاد 
دهد که بدهی خود را به طور کامل صاف کند. با این حال ، 
ماجرا از این قرار بود که فقط در صورت ازدواج فرد رباخوار 

با دختر بازرگان ، او می تواند بدهیش را صاف کند. نیازی به 
گفتن نیست که این پیشنهاد با نگاه انزجاری دختر روبرو شد.

رباخوار گفت که او دو سنگ ریزه را درون کیسه ای قرار می 
دهد ، یکی سفید و دیگری سیاه.

دختر باید دست در کیسه کند و یک سنگریزه را انتخاب 
کند. اگر سیاه بود ، بدهی پاک می شد ، اما رباخوار با دختر 
ازدواج می کرد. اگر سفید بود ، بدهی او صاف می شد ، اما 

دختر مجبور نبود با رباخوار ازدواج کند.
رباخوار که در مسیری سنگریزه ای باغ تاجر ایستاده بود ، 

خم شد و دو سنگریزه را برداشت.
در حالی که آنها را برمی داشت ، دختر متوجه شد که او دو 
سنگریزه سیاه را برداشته و هر دو کیسه را سنگ سیاه گذاشته 

است. وی سپس از دختر خواست که دست در کیسه کند و 
یکی را انتخاب کند.

دختر سه راه داشت که می توانست انجام دهد:
از برداشتن سنگریزه از کیسه خودداری کنید.

هر دو سنگریزه را از کیسه بیرون آورده و دست رباخوار را 
رو کند. یک سنگ ریزه از کیسه ای که کاملاً مطمئن است که 

سیاه است بردارد و خود را فدای آزادی پدرش کنید.
اما او راه دیگری را انتخاب کرد او سنگریزه ای را از کیسه 

بیرون آورد و قبل از اینکه به آن نگاه کند ، به صورتی که انگار 
تصادفی است آن را در میان سنگریزه های دیگر انداخت. او به 

رباخوار گفت: "اوه ، چقدر من دست و پا چلفتی هستم. مهم 
نیست ، اگر به کیسه ای که باقی مانده است نگاه کنید ، می 

توانید بگویید کدام سنگریزه را برداشتم. "
 سنگریزه ای که در کیسه مانده ، به وضوح سیاه است و 

چون رباخوار نمی خواست لو برود ، مجبور شد قبول کند که 
دختر سنگ سفید را برداشته و بدهی پدرش را صاف کند.

نتیجه اخلاقی داستان:
همیشه امکان غلبه بر یک وضعیت دشوار با یک تفکر 

خلاقانه وجود دارد و تسلیم شدن تنها گزینه ای نیست که فکر 
می کنید باید انتخاب کنید.

رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران با اشاره به اجرای طرح مردمی کاشت یک 
میلیارد اصله درخت گفت: تاکنون هفت میلیون اصله درخت در استان تولید شده است.

حسن عنایتی کلیجی در جلسه کشت پاییزه محصولات کشاورزی استان گفت: با توجه به کم آبی 
مرکز تحقیقات مدل جدیدی از زراعت را با توجه به شرایط آب و هوایی استان ارائه کنند زیرا افزایش 

بهره‌وری در مصرف آب را همه باید دنبال کنیم و تولید را پایدار کنیم.
وی با بیان این که مدیران جهاد کشاورزی شهرستان متولی اصلی کشاورزی شهرستان هستند و 
همه ادارات مرتبط باید زیرنظر مدیر جهاد کشاورزی شهرستان باشند و امور را پیگیری کنند، افزود: 
امسال شرایط ویژه‌تری برای کشت بهاره داریم چون منابع آبی ما محدود است و همه عوامل و امکانات 
باید متأثر از این شرایط باشد و برنامه‌ها پیرامون این شرایط تدوین شود و یکی از برنامه‌های هرروزه 
مدیران شهرستان‌ها باید حضور در مزارع و عرصه‌های تولیدی باشد و از نزدیک موضوعات را رصد و 

پایش کنند.
وی همچنین با اشاره به اجرای طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت اظهار کرد: کاشت درخت 
برای حفظ و احیا منابع طبیعی ضروری است و تاکنون اقدامات خوبی در مازندران انجام شده است 
و برای اجرای این طرح توجه به تولید نهال ضروری است و ادارات کل منابع طبیعی باید بیشتر وارد 

عمل شوند.
عنایتی یادآور شد: از ظرفیت بخش خصوصی و بسیج جامعه کشاورزی در اجرای طرح مردمی 
کاشت یک میلیارد درخت استفاده شود و تشکل‌های غیردولتی را هم وارد عرصه کنیم و تاکنون هفت 

میلیون اصله نهال در استان تولید شد که در اجرای این طرح ملی مورد استفاده قرار می‌گیرد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران ادامه داد: مدیریت هماهنگی ترویج کشاورزی سازمان 
جهاد کشاورزی مازندران به عنوان دبیرخانه اجرای این طرح مردمی است و ادارات کل منابع طبیعی 
هماهنگی لازم را با مدیریت ترویج داشته باشند ودر کنار کاشت درختان باید به صنایع وابسته و 

کارخانجاتی که از مواد اولیه چوبی استفاده می‌کنند توجه شود.

مدیرکل حج و زیارت مازندران گفت: این استان بیش از ۵۰ هزار ودیعه گذار حج تمتع 
برای تشرف به مکه مکرمه و مدینه منوره دارد.

عباس اسمعیلی افزود: چهار ‌هزار و ۵۰۰ نفر از این استان واجد شرایط اعزام به حج تمتع سال 
۱۴۰۲ با توجه به لغو محدودیت‌های کرونایی از سوی کشور عربستان هستند. وی خاطر نشان کرد: 
امسال بیش از یک‌هزار و ۵۰۰ نفر از مازندران به حج تمتع اعزام شدند که با توجه به بازگشت 
سهمیه‌های عادی استانی حج به روال گذشته و لغو محدودیت های کرونایی افزایش بیش از سه برابری 
اعزام ها برای سال آینده در دستور کار است. مدیرکل حج و زیارت مازندران با اشاره به تعیین پنج 
اولویت برای تشرف زائران به حج تمتع ۱۴۰۲، گفت: دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع با مراجعه 
به سامانه سازمان حج و زیارت، اطلاعات خود را به‌روزرسانی و مدارک را تکمیل کنند. اسمعیلی ادامه 
داد: همه ودیعه‌گذاران حج تمتع باید قبل از نام‌نویسی در کاروان نسبت به مراجعه به سامانه و تکمیل 
اطلاعات خود و اخذ کد رهگیری اقدام کنند، در غیراین صورت امکان انتخاب کاروان و ثبت نام در 
آن را نخواهند داشت. وی با بیان اینکه استان مازندران بیش از ۵۰ هزار ودیعه‌گذار حج تمتع دارد، 
ادامه داد: اولویت اول، جامعه هدف مشمولان تشرف افرادی هستند که در کاروان‌های حج سال ۱۳۹۹ 
نام‌نویسی و وجوه مربوط را واریز کرده‌اند، اما به دلیل لغو حج در آن سال موفق به تشرف نشدند و 
تاکنون نیز انصراف نداده‌اند که درصورت مراجعه نکردن این افراد، برای تکمیل ظرفیت‌ خالی کاروان‌ها، 
اولویت‌های بعدی فراخوان خواهند شد. مدیرکل حج و زیارت مازندران بیان کرد: اولویت دوم همه 
دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع تا تاریخ ۲۹/۱۲/۱۳۸۵ هستند که لازم است این افراد قبل از 
نام‌نویسی، با مراجعه به سامانه نسبت به تکمیل اطلاعات خود و اخذ کدرهگیری اقدام کنند. اسمعیلی 
تصریح کرد: اولویت سوم دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع تا تاریخ۳۱/۰۱/۱۳۸۶ و اولویت 
چهارم دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع تا تاریخ ۳۱/۰۲/۱۳۸۶ هستند. وی یادآور شد: اولویت 
پنجم، تمام دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع از تاریخ ۰۱/۰۳/۱۳۸۶ به بعد به صورت روزشمار 

و فقط تا تکمیل ظرفیت کاروان‌ها در سطح هر استان است. 

رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران:

 ۷ میلیون اصله نهال 
در استان تولید شد

مدیرکل حج و زیارت استان:

مازندران بیش از ۵۰ هزار 
ودیعه‌گذار حج تمتع دارد

معاون امور جنگل‌های اداره کل منابع طبیعی 
مازندران-ساری، گفت: ۱۶۴هکتار از هفت 
نهالستان زیر پوشش اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری مازندران به صورت رایگان در اختیار 

عموم مردم قرار داده می‌شود.
فتح الله غفاری در جمع خبرنگاران به وجود هفت 
نهالستان تولید انواع گونه‌های جنگلی و بومی برای 
زراعت چوب و توسعه فضای سبز استان اشاره کرد و 

گفت :در راستای دستور رئیس جمهوری و حمایت وزیر 
جهاد کشاورزی مبنی بر این که در برنامه چهارساله 
یک میلیارد اصله نهال تولید و با مشارکت مردم کاشته 
می‌شود، این موضوع توسط منابع طبیعی استان به 

صورت عملی در سال جاری محقق شد.
وی با بیان اینکه تولید و کاشت درختان هیچ‌گونه بار 
مالی و هزینه‌ای برای دولت ندارد، ادامه داد: ۱۶۴هکتار 
از هفت نهالستان زیر پوشش اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری مازندران-ساری به صورت قرارداد با 
پیمانکاران، نهال مورد نظر تولید و به صورت رایگان در 

اختیار عموم مردم قرار داده می‌شود.
این مسئول اضافه کرد: این رقم در سال آخر دولت 
سیزدهم به۱۲ میلیون اصله نهال در این منطقه 
خواهد رسید و همچنین با هماهنگی سازمان صمت، 
شرکت‌های سلولزی و شهرداری‌های استان توزیع حدود 
یک میلیون اصله نهال باقی مانده از نیمه دوم اسفند 
همزمان با هفته منابع طبیعی در استان شروع می‌شود.

معاون منابع طبیعی مازندران- ساری، گفت: در 

حال حاضر سه نهالستان کلوده شهرستان آمل، لاجیم 
شهرستان سوادکوه و زاغمرز شهرستان بهشهر در قالب 
خرید خدمات و نهالستان‌های چمستان شهرستان 
نور، پچت و چلمردی و ونمک شهرستان نکا در قالب 

قراردادهای مشارکتی مدیریت می‌شود.
این مسئول نسبت به اهمیت نگهداری نهال‌های 
کاشته شده در هر یک از نقاط استان به خصوص در 
حاشیه جاده‌های مازندران اشاره کرد و گفت: از آن 
جایی که کاشت و زراعت چوب در زمین‌های کشاورزی 
و باغی که بازدهی خوبی در محصولات دارند، کسب 
درآمد از این طریق توجیه اقتصادی ندارد، به همین 
دلیل باید از زمین‌های کم بازده به خصوص حاشیه 
جاده‌ها، آب بندان‌ها، خیابان‌ها و پارک‌های شهری 

بیشترین بهره را ببریم.
غفاری تصریح کرد: متاسفانه به دلیل مشکلاتی که 
در نگهداری سه سال اول نهال‌های کاشته شده وجود 
دارد، تا ۹۰ درصد این نهال‌ها از بین می‌روند، معضلی که 

باید با همکاری آحاد مردم حل و فصل شود.
وی به افزایش زراعت چوب از ۸۰۰ هکتار سال 
۱۳۹۹ به حدود یک‌هزار و ۱۶۰ هکتار در سال ۱۴۰۰ 
اشاره کرد و گفت: طبق بررسی‌های میدانی و ثبت شده، 
از بتدای امسال تاکنون یک‌هزار هکتار از اراضی کم 
بازده، شیب‌دار، حاشیه آب بندان‌ها، باغ‌ها و زمین‌های 
شالیزاری زراعت چوب انجام شد که با توجه به گسترش 
کاشت درخت در یک ماهه آخر سال این آمار از سال 

قبل بیشتر می‌شود.

معاون امور جنگل منابع طبیعی مازندران-ساری خبرداد:

توزیع نهال رایگان در مازندران


